

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій
Хмельницької обласної державної адміністрації
Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека

Аналіз діяльності
публічних бібліотек
Хмельницької області
за **2022** рік

Хмельницький
2023

Аналіз діяльності публічних бібліотек Хмельницької області за 2022 рік / Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. : В. В. Маковська, Т. В. Грудецька, І. О. Лавренчук. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2023. – 44 с.

Щорічний інформаційно-статистичний збірник підготовлений за результатами аналізу державної статистичної звітності форми 6-НК, додаткових відомостей до звіту та текстових звітів центральних бібліотек області за 2022 рік.

Подаються відомості про стан мережі, матеріальної бази, надходження і використання бібліотечних фондів, рівень комп'ютеризації, наданих послуг, працівників в розрізі територіальних громад, а також за видами бібліотек.

Видання складається з текстової частини і таблиць показників. Окремі показники подані у порівнянні до минулого року.

Збірник призначений для керівників органів влади, органів місцевого самоврядування, працівників бібліотек та інших зацікавлених осіб.

Друкується за рішенням редакційно-видавничої ради Хмельницької ОУНБ, протокол № 4 від 13.06.2023 року.

Укладачі: Маковська В. В., Грудецька Т. В., Лавренчук І. О.
Редагування, відповідальна за випуск: Чабан К. А.

У зв'язку з воєнним станом в Україні публічні бібліотеки долучалися до волонтерської діяльності з підтримки Збройних сил України – збору продуктів, коштів, плетення маскувальних сіток, шкарпеток, виготовлення окопних свічок, консервації, ліплення вареників, випікання солодощів тощо. До цієї роботи доєднувались родини працівників, читачі та партнери. Подекуди бібліотеки, особливо у сільській місцевості, ставали центрами збору гуманітарної допомоги, звідки передача відправлялась на фронт.

Для воїнів проведено збір книг в рамках реалізації Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна». Передано до військових частин 787 примірників україномовних видань. Впродовж року участь в акції взяли 92 публічні бібліотеки, 52 мешканці області та 3 видавці. Найактивнішою була Обласна бібліотека для юнацтва, яка зібрала та передала воїнам 524 примірники книг.

Працівники обласних книгозбірень брали участь у Всеукраїнській акції «Для бійців від митців», за умовами якої кошти від придбаних картин були перераховані на автотранспорт для потреб військових. До участі в підтримку військових та членів їх родин долучалась обласна організація Профспілки працівників культури, ВГО Українська бібліотечна асоціація.

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб на базі бібліотек організовано громадські приймальні з надання психологічної та правової допомоги, іншу роботу (детальніше див. «Соціокультурна робота»).

Організацію бібліотечного обслуговування мешканців забезпечувала **мережа публічних бібліотек Хмельницької області**. За даними державної статистичної звітності про діяльність публічних бібліотек за 2022 рік форми 6-НК вона становила **726 публічних бібліотек**, в тому числі: 1 наукова, 42 центральні бібліотеки територіальних громад (далі – ТГ), 34 міські, 621 сільська (85,6 %), 26 бібліотек для дітей (в тому числі 3 – в сільській місцевості) та 2 – для юнацтва.

За погодженням з Міністерством культури та інформаційної політики України були **ліквідовані 23** установи в 7 територіальних громадах, а саме:

- 20 сільських бібліотек, з них: 8 – у Віньковецькій селищній ТГ (села Гоголі, Зоряне, Карачіївці, Ломачинці, Майдан-Віньковецький, Пирогівка, Нетечинці, Подолянське); 5 – у Ярмолинецькій селищній ТГ (села Волудринці, Вербка Мурована, Боднарівка, Коритна, Соснівка); 4 – у Городоцькій міській ТГ (села Балакири, Мудриголови, Сирватинці, Турчинці); 2 – у Красилівській міській ТГ (села Мончинці, Воскодавинці); 1 – у Війтовецькій селищній ТГ (с. Порохня);

- 1 міська – Шепетівська бібліотека ім. М. Коцюбинського;

- 2 бібліотеки для дітей у Красилівській міській та Судилківській сільській ТГ, реорганізовано у відділи обслуговування дітей центральних бібліотек.

Реорганізовано у відділи Центру культури та дозвілля 6 бібліотек Вовковинецької сільської територіальної громади.

Об'єднані у публічно-шкільні бібліотеки 35 бібліотек Заслучненської, Гуківської, Дунаєвецької, Красилівської територіальних громад.

За 5 років, з 2017 по 2022 роки, кількість публічних бібліотек зменшилась на 101 заклад, з них на 97 сільських.

Доступність бібліотечних послуг для населення досягалася також за рахунок діяльності **149 бібліотечних пунктів** (-8 у Антонінській ТГ).

Основні показники діяльності бібліотек за 2022 рік зменшились у зв'язку із воєнним станом в країні, ліквідацією установ, переведенням працівників на простій. Чисельність користувачів зменшилась на 23 тис. та становила 486,8 тис. осіб. Книговидача зменшилась на 577,2 тис. і становила 8 млн 351,9 тис. примірників. Відвідування зменшилось на 251,6 тис. і

становило 3 млн 691 тисячу. Кількість віртуальних звернень до послуг і ресурсів бібліотек через їх сайти зменшилась на 26,9 тис. і становила 721,7 тисяч.

Збільшилась кількість читачів у бібліотеках Хмельницької (0,9 тис.), Нетішинської (1,7 тис.), Старокостянтинівської (1,9 тис.) громад, у Хмельницькій ОУНБ на 2,9 тисяч. Відповідно зросла книговидача цих бібліотек.

Обсяг бібліотечного фонду публічних бібліотек області скоротився на 493,1 тис. прим. і становив 7 млн 169,1 тис. примірників.

Надходження до бібліотечних фондів становило 190,93 тис. примірників, що на 73 тис. примірників менше до обсягів минулого року. Сільські бібліотеки отримали 66,1 тис. примірників новинок проти 95 тис. примірників у минулому році. В середньому кожна публічна бібліотека області отримала по 63 прим. нових видань, в тому числі 26 прим. – кожна сільська.

У загальному обсязі 41,3 % надійшли до бібліотек як дарунок, 23,9 % – з обмінних фондів обласних та національних бібліотек України, 11,8 % – з Українського інституту книги, 5,8 % – отримані взамін загублених, 2,4 % – придбані в книготорговельних організаціях, 14,8 % – надійшли через внутрішній перерозподіл фондів закритих бібліотек.

Залучені кошти на комплектування бібліотечних фондів у 2022 році склали 2 млн 458 тис. грн, що в 3,6 рази менше від минулорічних обсягів. При цьому бюджетні асигнування склали 12 тисяч гривень. Їх отримали бібліотеки у Славутській (2,5 тис. грн), Хмельницькій (3,0 тис. грн), Старокостянтинівській (6,5 тис. грн) територіальних громадах. Із позабюджетних джерел відзначено надходження у бібліотеках Хмельницької (42,2 тис. грн), Полонської (55,6 тис. грн), Ярмолинецької (42,2 тис. грн), Чорноострівської (45,2 тис. грн), Деражнянської (60,4 тис. грн), Віньковецької (104,7 тис. грн), Старокостянтинівської (109,2 тис. грн) територіальних громад. Залучили спонсорські кошти в сумі 992 тисячі гривень, з платних послуг використано 28,9 тисяч гривень на поповнення фондів бібліотек.

Передплатили на I півріччя 2023 року періодичних видань, з урахуванням дії постанови Кабінету Міністрів України № 590 та обмежень для бюджетних установ, 49 % бібліотек. Окремі бібліотеки, як Хмельницька, Чемеровецька, Деражнянська, Теофіпольська центральні бібліотеки громад, знайшли можливості для передплати від 9 до 17 назв газет та від 6 до 15 назв журналів за рахунок благодійних акцій, залучення спонсорських коштів. У тому числі Хмельницька ОУНБ передплатила 34 назви газет та 15 назв журналів.

За різними причинами з бібліотечних фондів було **списано** 684,02 тис. прим. видань. Враховуючи «Рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України», було вилучено 363,75 тис. прим. (53,2 % від загалу) видань російською мовою. Найбільше очистили фонди у Ярмолинецькій (36 тис. прим.), Віньковецькій, Городоцькій (48 тис. прим.), Хмельницькій (50 тис. прим.) громадах, у той час як у Гвардійській, Заслучненській, Лісовогринівецькій, Староостропільській громадах не займались цим питанням.

З метою **збереження бібліотечних фондів** проводилася їх перевірка відповідно до затверджених Планів-графіків. Загалом було проведено 96 перевірок та передач, з них 68 – планових та 28 – позапланових. Заплановані перевірки здійснені у бібліотеках Кам'янець-Подільського району (Новоушицька селищна ТГ); Хмельницького району (Віньковецька селищна ТГ, Волочиська міська ТГ, Деражнянська міська ТГ, Зіньківська сільська ТГ, Летичівська селищна ТГ, Старокостянтинівська ЦБС, Старосинявська селищна ТГ, Теофіпольська селищна ТГ, Хмельницька міська ТГ); Шепетівського району (Берездівська сільська ТГ, Білогірська селищна ТГ, Нетішинська міська ТГ, Полонська міська ТГ,

Ямпільська селищна ТГ). Найбільше передач здійснено в бібліотеках Новоушицької селищної ТГ, Волочиської та Красилівської міських ТГ.

Комп'ютери (ноутбуки) протягом 2022 року отримані у кількості 7 одиниць для бібліотек, зокрема, по 2 у Антонінській, Старокостянтинівській, 1 у Староостропільській, Теофіпольській, Берездівській громадах. Проте, через застарівання обладнання та його списання, загальна кількість техніки зменшилась на 12 і склала 1312 одиниць.

Найбільш оснащеними були обласні бібліотеки, де знаходилось 158 одиниць (-13 до минулого року) (12 %); 1154 (+1) – у бібліотеках ТГ (88 %), в т. ч. 689 (-7) (52,5 %) – у сільських.

З причин ліквідації закладів зменшилась кількість комп'ютеризованих бібліотек у Війтовецькій, Віньковецькій, Городоцькій, Судилківській, Шепетівській ТГ, з нез'ясованих причин – у Антонінській (-6), по одній у Волочиській, Зіньківській, Улашанівській ТГ.

Доступ до мережі «Інтернет» забезпечували 408 (56 %) бібліотек, які надавали 1134 робочих місць для користувачів (+17), в т. ч. в сільській місцевості – 322 заклади (49,6 %) надавали 559 (+5) робочих місць. За рік з'явився доступ до мережі у 3 бібліотеках Хмельницької, Ярмолинецької ТГ, у 2 бібліотеках Заслучненської, 1 бібліотеки Чемеровецької, Вовковинецької, Старокостянтинівської, Теофіпольської ТГ. 9 бібліотек були відключені від можливості використання ресурсів і сервісів у мережі «Інтернет».

Wi-Fi доступ надавали 326 бібліотек (45 %). Власні вебсайти підтримували 49 бібліотек, при цьому 20 сайтів не функціонували.

Кількість **блогів та офіційних сторінок** у соціальних мережах збільшилась на 87 і становила 526. Такі ресурси пропонували своїм користувачам усі публічні бібліотеки Хмельницької, Кам'янець-Подільської, Полонської, Теофіпольської, Білогірської, Судилківської, Віньковецької ТГ. Високий цей показник був у Старокостянтинівській (96 %), Антонінській (92 %), Городоцькій, Солобковецькій (83 %), Михайлюцькій (63 %), Чемеровецькій (60 %), Новоушицькій (58 %) ТГ.

Формування довідково-бібліографічного апарату було забезпечено у картковому та електронному вигляді. У бібліотеках генерувалось 53 електронних каталоги (-1) із сукупним обсягом понад **1 млн 926 тис. записів**. За рік обсяг електронних каталогів бібліотек області поповнився на 45,2 тис. записів, з них 35,6 тис. були згенеровані фахівцями ОУНБ.

До краєзнавчих картотек влило 11,450 тис. карток. Були відкриті нові рубрики: «Вони захищають нашу Батьківщину», «Воєнний стан в Україні», «Закони України, прийняті під час воєнного стану», «Світ – з Україною», «Нагородження наших захисників», «Переселенці», «Українська православна церква», «Кібербулінг», «Держпродспоживслужба», «Перейменування вулиць», «Державна міграційна служба», «Депортація кримських татар» та інші.

Інформаційні послуги отримали **7455 користувачів**, що на 1511 менше в порівнянні з 2021 роком. У бібліотеках було 3061 індивідуальних абонентів інформації. Кількість виконаних довідок становила 171,89 тис. (+512). Кількість запитів краєзнавчої тематики по бібліотеках ТГ становила 1778 одиниць, що на 117 більше, ніж торік. У центральних бібліотеках було видано 280 краєзнавчих довідок.

Масове інформування здійснювалося шляхом організації Днів інформації, нової книги, інформаційних годин, а також через укладання бібліографічних посібників малих форм – списків, буклетів, закладок тощо.

В усіх бібліотеках проводилися уроки бібліотечної грамотності, екскурсії, Дні бібліографії тощо. Публічна бібліотека Чемеровецької територіальної громади подавала списки нових надходжень в місцеву газету «Нове життя», на сайт бібліотеки, на дошках оголошень в школах селища та в медичному коледжі. Краєзнавчі бази даних Нетішинської

міської бібліотеки були доступні на сайті та використовувались в інформаційно-довідковій роботі. Хмельницька центральна публічна бібліотека спільно з місцевим телеканалом «TV7+» підготувала рубрику «Книжковий час». У ній про нові книги було підготовлено 10 випусків.

У наданих текстових звітах 42 центральних бібліотек ТГ області лише у 9 (Антонінська центральна бібліотека, КЗ «Центральна бібліотека» Віньковецької селищної ради, Деражнянська міська ЦБ, Ізяславська міська ЦБ, Кам'янець-Подільська міська ЦБ, Лісовогринівецька сільська бібліотека, Полонська міська ЦБ, Старокостянтинівська міська ЦБ, Хмельницька центральна міська бібліотека) були подані відомості з усіх напрямків бібліографічної роботи.

Проектна діяльність реалізувалась низкою бібліотек, було започатковано нові проекти.

Бібліотеки Чемеровецької, Віньковецької, Красилівської, Новоушицької та Хмельницької (Центральна публічна бібліотека, бібліотека-філія № 10, бібліотека-філія № 12) ТГ брали участь у проєкті «ВільноХаб», що реалізовувався програмою «Мріємо та діємо», яка впроваджується в Україні Радою наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Міністерства культури та інформаційної політики України. Завдяки проєкту бібліотеки отримали настільні ігри та інформаційні матеріали для проведення навчальних заходів з медійної грамотності, кібергігієни, мінної безпеки, протидії торгівлі людьми, психосоціальної підтримки ВПО.

Хмельницька центральна публічна бібліотека взяла участь у проєкті «Цифрові, інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації державних послуг в Україні». Його організатором є UNDP Ukraine / ПРООН в Україні. В результаті бібліотека отримала від організаторів 10 планшетів, за допомогою яких допомогла користувачам безпечно освоїти інформаційний простір.

При Чемеровецькій центральній бібліотеці розпочав роботу екохаб «Діємо», щоб розвивати екологічну свідомість громади. Він став одним з переможців обласного пітчінгу проєктів соціальної дії «Зміцнення міжсекторальної співпраці для соціальної згуртованості» (SC3), який співфінансувався Британською Радою та Європейським Союзом. В рамках проєкту було підготовлено виставку «Життя в стилі УСЦ», придбано швейну машинку, кравецьке обладнання та тканини для виготовлення екосумок. Тут надавалась допомога переселенцям із дрібного ремонту одягу.

Спільно з громадською організацією «Ініціативні громадяни Чемеровеччини» центральна бібліотека працювала над реалізацією проєкту мобільної кухні «Вільні творять добро», який став одним з десяти переможців в рамках конкурсу малих грантів «На місцевих ініціативах будується сильна Україна» від спілки «Громадські ініціативи України». Мобільна кухня «Вільні творять добро» здійснювала роботу з виготовлення м'ясних консервів з гречкою, які разом із солодощами передавали для військових.

Кам'янець-Подільська центральна бібліотека імені Костя Солухи облаштувала на території внутрішнього дворику просвітницький простір «Український сад». Проєкт розробили НСОУ «Пласт» та ГО «Урбан Пікнік». Він фінансувався за кошти Громадського бюджету міста. Під час весняної акції «Толока» працівники разом з читачами-студентами переміщеного Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля висадили соняхи, чорнобривці, мальви.

Хмельницька ОУНБ долучилася до Всеукраїнського проєкту «Єдині», організатором якого є Ініціатива «Навчай українською» – представники різних громадських організацій, які об'єдналися задля популяризації української мови.

В межах проєкту «Дія. Цифрова освіта» Міністерства цифрової трансформації України до всеукраїнської мережі хабів цифрової освіти доєдналися 2 бібліотеки Хмельниччини, загальна їх кількість склала 330. У порівнянні з минулим роком кількість бібліотек-Хабів зменшилась на 6 через закриття бібліотек. Для підвищення цифрової

грамотності користувачів бібліотекарі проводили консультування та залучали відвідувачів до переглядів освітніх серіалів на цифровій онлайн-платформі «Дія. Цифрова освіта». Серед відвідувачів найбільш популярними були серіали: «Цифрові навички для вчителів», «Нові цифрові професії», «Сучасне резюме та пошук роботи онлайн», «Обережно! Кібершахраї», «Базові цифрові навички», «Штучний інтелект», «Оплата комунальних послуг», «Безпека дітей в інтернеті», «Нові цифрові професії». В рамках проєкту Хмельницькою ОУНБ було проведено: онлайн-коучинг «Пенсійний календар – 2022» за участю фахівців Головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області; онлайн-зустріч «Обмін паспорта-книжечки на ID-картку»; юридичний консалтинг «Нові правила трудових відносин під час воєнного стану».

Центральною бібліотекою Хмельницької міської громади були проведені навчальні тренінги «Інформаційна кібербезпека» за участю ВГО Українська бібліотечна асоціація в межах проєкту «Цифрові, інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації державних послуг в Україні» (проєкт підтримки Дія). Під час тренінгів для ВПО надані послуги з реєстрації у програмі «Дія», у інтернет-банкінгах, консультації з оформлення заявки на допомогу від ООН. У Антонінській громаді особливою активністю відзначилися Кременчуківська та Корчівська бібліотеки-філії – хаби проєкту «Дія. Цифрова освіта».

Центральна бібліотека Михайлюцької сільської ТГ здійснювала реєстрацію на платформах «Підтримка та «Допомога. Жителям громади надавались консультації щодо реєстрації на отримання грошової компенсації, «пакунка малюка», допомоги малозабезпеченим сім'ям, оформлення довідок форми ОК-7. На базі центральної бібліотеки розпочав роботу клуб цифрової грамотності для людей похилого віку «Медіа-абетка».

Центральна бібліотека Полонської міської ТГ здійснювала консультування щодо отримання компенсації за пошкоджене майно; статусу безробітного; реєстрації ФОП.

У Кам'янець-Подільській міській централізованій бібліотечній системі в межах проєкту «Смарт Хаб: Вітрила твоєї Мрії», що реалізувався ГО «Пролісок-Бердянськ» за фінансової підтримки Європейського Союзу, було організовано цикл тренінгів з психологічної адаптації, комунікації, фандрайзингу, бізнесу, які відвідали понад 100 учасників з кола внутрішньо переміщених осіб.

У Хмельницькій ОУНБ та бібліотеках області було продовжено реалізацію проєкту «Скайп-консультування для малозабезпечених громадян та осіб, що опинилися у складних життєвих обставинах». У режимі скайп-зв'язку було проведено 8 заходів, участь в яких взяли жителі Грицівської, Зіньківської, Лісовогринівецької, Плузненської, Китайгородської, Орининської, Заслучненської сільських територіальних громад, їм надано 257 фахових відповідей. До надання консультацій залучалися фахівці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, Хмельницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, регіональні представники Уповноваженого ВРУ з прав людини у Хмельницькій області, Хмельницької обласної громадської організації «Подільська правова ліга».

Соціокультурними заходами бібліотек було охоплено 504,9 тис. осіб, а кількість заходів склала 24,3 тисяч. В обласних бібліотеках кількість заходів була від 440 в бібліотеці для юнацтва до 773 в універсальній науковій. В окремих громадах кількість заходів зросла до 200 у Ізяславській, понад 300 у Чемеровецькій, Старокостянтинівській, на 700 у Ярмолинецькій, 900 заходів у Хмельницькій ТГ. В середньому по області однією бібліотекою було проведено 34 заходи.

На базі бібліотек діяли 504 **клуби за інтересами** різного спрямування, з них 81 – при центральних, 20 – обласних, 334 – сільських бібліотеках. Загалом за рік кількість клубів зменшилась на 10.

Розпочали роботу розмовні **клуби української мови** для внутрішньо переміщених осіб та місцевих жителів, які бажали оволодіти українською. Такі клуби діяли у Хмельницькій

обласній універсальній науковій бібліотеці, центральних бібліотеках Красилівської, Старокостянтинівської міської, Старосинявської, Вінковоцької селищної ТГ. До їх проведення долучались бібліотекарі з мовною освітою, вчителі, місцеві письменники.

Не менш важливим, особливо в умовах війни та поширення дезінформації, виявилось донесення правдивої історії України. На базі ОУНБ започатковані історичні студії, коучем у яких були викладачі історії вищих навчальних закладів, залучались місцеві краєзнавці та науковці.

Новим у Хмельницькій ОУНБ був психологічний полілог «Слухай. Говори. Дій» на платформі Zoom, відбулися 6 зустрічей з практикуючим психологом. Продовжив свою роботу **кіноклуб медіапросвіти** з прав людини Docudays UA «Право в об'єктиві». Проведено 11 засідань, у яких взяли участь 450 користувачів. Подібні клуби діяли у Волочиській, Красилівській, Чемеровецькій центральних бібліотеках ТГ.

Популяризації читання сприяли:

- участь у загальнонаціональній акції «Національний тиждень читання», яка проходила вдруге за ініціативи Українського інституту книги спільно з Міністерством культури та інформаційної політики України. Ініціатива була покликана привернути увагу до українських книжок, наявних у фондах бібліотек України, популяризувати читання як життєву практику. В рамках Національного тижня читання бібліотеками готувались публікації у соціальних мережах у жанрах популярної художньої літератури та 7 жанрах літератури нон-фікш українських, іноземних видавництв українською мовою. Тиждень дозволив виявити читацькі вподобання у певних виданнях та рекомендувати їх для поповнення фондів;

- проведення XVI Обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині», в рамках якого відбулись 29 заходів – презентації книг, поетичні читання, літературні обговорення, творчі та авторські зустрічі з письменниками та лауреатами книжкових премій, бенефіси книг для дітей, молоді та дорослих, ігри та головоломки, віртуальні заходи та майстерки, які відвідали понад 1300 осіб. Заходи відбувались одночасно на різних майданчиках – обласних, міських та сільських бібліотеках громад Хмельниччини.

Новою формою роботи став обласний літературний тур, що проводився з нагоди 80-річчя з дня народження українського письменника, літературознавця, журналіста, краєзнавця Миколи Антоновича Мачківського, організований Хмельницькою ОУНБ спільно з обласним літературним музеєм. В його рамках відбулись поетичні читання, музейна косовиця, літературні вояжі місцями життя і діяльності письменника.

Організація дозвілля ВПО. У бібліотеках Кам'янець-Подільської міської ТГ проведено: екскурс в історію «Кам'янець – соборна столиця України»; творчу зустріч з українським актором театру і кіно Дмитром Лінартовичем; презентаційну зустріч з автором книги «Культурна дипломатія Симона Петлюри» Тіною Пересунько; авторську зустріч з харківською письменницею, волонтеркою, переселенкою Людмилою Охріменко тощо.

Для ВПО працівниками Деражнянської центральної міської бібліотеки проведено екскурсійні тури по визначних місцях Деражнянщини та організовано зустрічі зі спеціалістами Бюро правової допомоги для надання безкоштовних юридичних консультацій; відділу соціального захисту населення, які розповідали про види соціальних пільг ВПО; вчителями-філологами – для проведення курсу вивчення української мови; практичним психологом; спеціалістами Центру зайнятості, які надавали консультації щодо працевлаштування.

У Публічній бібліотеці Нетішинської міської ТГ оформлений постійнодіючий інформаційний куточок «Соціальні права ВПО». Впродовж квітня – травня працівники бібліотек Нетішинської ТГ і викладачі художньої школи проводили благодійні майстер-класи різної тематики для дорослих та дітей ВПО. Кошти, зібрані під час проведення благодійних акцій було передано «Жіночому батальйону» на потреби ЗСУ.

Волицька сільська бібліотека Теофіпольської ТГ долучилась до акції «Тепло дитячих сердець українським героям!» національно-патріотичного проекту «ПОДІЛЛЯ МРІЙ»:

збрали теплі шкарпетки та дитячі листи для воїнів-героїв на передову. В Гальчинецькій, Човгузівській сільських бібліотеках юні відвідувачі малювали малюнки зі словами підтримки для наших захисників. Діти на своїх малюнках відтворили мрії про мирне небо та швидку Перемогу. В Колісецькій сільській бібліотеці діти малювали малюнок солдату «Повертайся живим».

Бібліотека-філія № 2 Кам'янець-Подільської міської центральної бібліотечної системи за допомогою волонтерів організувала психологічні тренінги для внутрішньо переміщених осіб. Заняття допомогли впоратися з тривожністю.

На базі Старосинявської центральної бібліотеки організовано простір, де відбулися просвітницькі зустрічі «Україна: історія, мова...». Під час зустрічей учасники вивчали українську мову, історію України, розбирали правила нового правопису.

Працівники Ярмолинецької центральної бібліотеки за участю представників ГО «Інститут психосоматики та травмотерапії» – психологів, неврологів та психіатрів проводили зустрічі психологічної підтримки, на яких надавали індивідуальні та психологічні консультації для внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та членів їх сімей.

У Хмельницькій обласній універсальній науковій бібліотеці проходили майстер-класи – «Змістовні посиденьки» для внутрішньо переміщених сімей та дітей віком 6-14 років. Заходи проводилися спільно з ГО «Молодь за краще майбутнє», НУО «Сучасний Формат», «Освітнім хабом. Діти» у рамках проекту «Голоси громад в умовах війни» за підтримки National Endowment for Democracy.

Центральна бібліотека Чорноострівської селищної ради організувала АРТ-зустрічі та зустрічі з психологами. Під час таких заходів проводили майстер-класи та безпосереднє спілкування між учасниками (див. онлайн-бюлетень «БібліоЖиття Хмельниччини»).

Для **обслуговування людей з обмеженими можливостями** були використані книгоношення, індивідуальне інформування, підготовка тематичних добірок, рекомендаційних списків, залучення до заходів бібліотек. Активно проводилася така робота у Мазниковоцькій, Божиковецькій, Зяньковоцькій сільських бібліотеках, на територіях громад з спеціалізованими будинками-інтернатами.

Центральна бібліотека Полонської ТГ співпрацювала з осередком ветеранів спорту Полонської ТГ: брали участь у зборах членів осередку. В читальній залі бібліотеки працювала тифлостудія «Окуляр» по обслуговуванню громадян з порушенням зору, яку відвідали 40 користувачів. Сайт Полонської центральної бібліотеки адаптований для людей з порушенням зору: матеріал подається збільшеним шрифтом. Наповнювалась сторінка «Інклюзивні ресурси тифлостудії «Окуляр»» посиланнями на законодавчу базу для людей з інвалідністю, аудіокнигами, фільмами, екскурсіями з тифлокоментарем.

Бібліотеки Шепетівської міської ТГ співпрацювали з міським осередком УТОС. Центральна бібліотека Старосинявської ТГ разом з Летичівською територіальною первинною організацією УТОС провели заходи для людей з вадами зору.

Фінансування бібліотек. На функціонування бібліотек у 2022 році було використано 148,5 млн грн, що на 2,5 млн менше, ніж у минулому році. Більшу частину цих видатків, а саме: 89 %, становила заробітна плата.

На покращення матеріально-технічної бази (проведення ремонтів) було витрачено 597,6 тис. грн, що на 16,2 % менше торішніх асигнувань. Ці кошти були використані у 25 з 60 громад області. У будівлі КЗ «Публічна бібліотека» Ямпільської громади проведено капітальний ремонт і відремонтовано приміщення для укриття з освітленням, інтернетом, де функціонував «Пункт незламності». На випадок вимкнення світла закуплено генератор, воду.

У 2022 році у Волочиській центральній бібліотеці створено «Пункт незламності». На суму 3,1 млн грн придбано генератор, обладнання для зарядки телефонів. Зроблено ремонт віконних відкосів на суму 11,5 тис. грн. Городоцькою центральною бібліотекою використано

89 тис. грн для придбання генератора. У Центральній бібліотеці Понінківської громади оновлено абонемент та Інтернет-центр, замінено пошкоджені вікна, облаштовано літній майданчик, сходи.

За рахунок бюджетних коштів здійснено заміну вікон у бібліотеці с. Великий Олександрів Віньковецької ТГ, с. Сьомаки Берездівської ТГ, у Чемеровецькій центральній бібліотеці замінено двері та встановлено 1 пластикове вікно. Судилківська ЦБ провела заміну дверей на пластикові та розпочала заміну системи опалення.

Потребують капітального ремонту приміщення 39 (+6) бібліотек. Найбільша кількість таких бібліотек у Хмельницькій (10), Кам'янець-Подільській (13) міських ТГ та в Полонській міській ТГ, Теофіпольській селищній ТГ, Маківській, Орининській, Лісовогринівецькій, Розсошанській, Судилківській сільських ТГ. В аварійному стані другий рік перебуває бібліотека у с. Хутір Михайлюцької сільської територіальної громади. Практично кожній публічній бібліотеці необхідний поточний ремонт.

Методична робота проводилася переважно в онлайн-режимі. Фахівцями ОУНБ надано 862 індивідуальні консультації, здійснено 5 виїздів на місця. У Регіональному тренінговому центрі для різних категорій бібліотечних працівників області проведено 21 захід з підвищення кваліфікації, в яких взяли участь 1582 працівники бібліотек. З правових питань надавалися консультації у режимі Skype, загалом проведено 10 заходів, в яких взяли участь 137 бібліотекарів області.

Продовжував роботу онлайн-клуб «Суч@сний методист», в рамках якого проведено 3 засідання.

Участь в обласному конкурсі на кращу сторінку в соціальній мережі «Фейсбук» взяли 16 центральних бібліотек територіальних громад, 12 – сільських, міських бібліотек та бібліотек-філій, 4 професійні спільноти з 22 територіальних громад, представивши 32 професійних сторінки.

Бібліотеками області проведені семінари, практикуми на теми: «Сучасна бібліотека: сучасні тенденції та напрямки їх діяльності» (Городоцька ТГ), «Реалії сучасності та нові форми роботи з читачем» (Ізяславська ТГ), «Публічні бібліотеки: оптимальні підходи розвитку та сучасні технології промоції читання» (Летичівська ТГ), «Сучасні тенденції розвитку сільської бібліотеки» (ЦБ Старосинявської ТГ). З метою опанування цифрових технологій були проведені: практикум «Використання комп'ютерних технологій у роботі бібліотекаря» (Хмельницька ТГ), методичний день «Бібліотечно-інформаційні послуги: їх роль у забезпеченні місцевих громад» (Нетішинська ТГ), «Інформаційна гігієна під час війни» (Городоцька ТГ), тренінг «Медіаграмотність як спосіб комунікації» (Ізяславська ТГ).

Для нових працівників без спеціальної освіти було організовано роботу «Школи бібліотекаря-початківця» (Полонська ЦБ), «Школи молодого бібліотекаря» (Зіньківська ЦБ), практикум «100 порад бібліотекарю» (Віньковецька ЦБ). Надавались групові та індивідуальні консультації по наповненню та впорядкуванню бібліотечних фондів: «Розстановка бібліотечних фондів. Очищення від неактуальної та зношеної літератури» (Деражнянська ТГ), «Впорядкування бібліотечного фонду відповідно до рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України» (Дунаєвецька ТГ), «Актуалізація бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України» (Михайлюцька ТГ).

Провідними фахівцями центральних бібліотек було здійснено 991 виїзд (-96 до минулого року), з них: з метою експертно-діагностичного аналізу діяльності – 83 (Новоушицька, Деражнянська, Солобковецька, Теофіпольська, Ганнопільська, Ізяславська ТГ), 753 – надання методичної та практичної допомоги (Кам'янець-Подільська, Слобідсько-Кульчівська, Чемеровецька, Красилівська, Старокостянтинівська, Хмельницька, Нетішинська ТГ); 157 – з метою організації та проведення масових заходів.

Протягом року публічні бібліотеки Хмельниччини взяли участь у дослідженні Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого «Стан фондів публічних бібліотек України»; 3 етапах опитування «Публічні бібліотеки в умовах російської збройної агресії»; опитуванні Українського інституту книги щодо вивчення стану безпеки, діяльності публічних бібліотек України, збереження фондів та потреб бібліотек; опитуванні Всеукраїнської громадської організації Українська бібліотечна асоціація «Створення мережі майданчиків вивчення української мови на базі бібліотек».

Науковою бібліотекою проведено обласні дослідження: «Краща книга Хмельниччини – 2021», «Цифрова грамотність через публічні бібліотеки: розвиток цифрової грамотності за допомогою публічних бібліотек», «Аналіз читання фахових періодичних видань працівниками публічних бібліотек області»; 4 щоквартальні маркетингові розвідки «Стан інформатизації бібліотек області»; 3 щоквартальні моніторинги «Підвищення кваліфікації бібліотечних спеціалістів області»; моніторинг «Аналіз даних електронної системи моніторингу в публічних бібліотеках»; моніторинг мережі Хабів цифрової освіти в рамках проєкту «Дія. Цифрова освіта»; аналіз діяльності пунктів європейської інформації при публічних бібліотеках територіальних громад.

Бібліотеки проводили 64 власні дослідження, зокрема, Хмельницька центральна публічна бібліотека провела анкетування «Що читає молодь»; бібліотеки Кам'янець-Подільської ТГ – соціологічне дослідження «Що читаємо? Запити молодого користувача», анкетування «Ваш улюблений жанр»; Жванецька сільська бібліотека – анкетування «Мій улюблений письменник». З метою виявлення впливу інтернет-ресурсів, зокрема соціальних мереж на життя користувачів, проведено соціологічне дослідження «Місце соціальних мереж в житті сучасної людини», анкетування «Інтернет – інформаційний помічник чи джерело агресії?» (бібліотеки Хмельницької ТГ), «Вплив інтернету на читання молоді» (Гуківська громада). Бібліотека-філія № 8 Хмельницької ТГ вивчала думку користувачів в анкетуванні «Бібліотека і сім'я», а філія № 9 до Дня родини провела експрес-опитування «Подружнє життя: сімейні цінності в уявленні молоді». Деражнянська ЦБ провела дослідження «Патріотизм у розумінні сучасної молоді», а Полонська ЦБ – «Інформаційні потреби спеціалістів органів місцевого самоврядування».

Бібліотечні кадри. Роботу публічних бібліотек Хмельницької області забезпечували 1027 (-53 до 2021 року) фахівців, з них: 132 працівники обласних бібліотек, 895 – публічних бібліотек області.

Вищу та середню фахову освіту мали 663 (-49) фахівці, без фахової освіти в бібліотеках області працювало 364 особи (35,4 %).

Понад 20-річний стаж у бібліотеках мали 539 працівників (52,5 %), від 3 до 10 років – 149 (14,5 %), до 3 років – 113 (11,0 %).

В режимі неповного робочого часу працювали 222 (-7) (21,6 %) працівники бібліотек, зокрема, у Ганнопільській – 6 (100 %), Судилківській – 14 (93 %), Плужненській – 6 (86 %), Староушицькій – 5 (83 %), Орининській – 4 (80 %), Новоушицькій – 19 (70 %), Грицівській – 6 (67 %), Заслучненській – 4 (66 %), Білогірській – 13 (64 %), Старосинявській – 14 (62 %), Улашанівській – 7 (58 %), Волочиській – 22 (47 %), Новодунаєвецькій – 5 (45 %), Летичівській – 11 (45 %), Берездівській – 3 (37,5 %), Теофіпольській – 10 (37 %) територіальних громадах.

1. Мережа публічних бібліотек, нестационарних форм обслуговування

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Віднесені до групи по оплаті праці		Змін	Із загальної кількості бібліотек						бібліотечні пункти								
		2021	2022		2021	2022	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	2021	2022
Кам'янець-Подільський район																			
1	Гуківська сільська ТГ	4	4	0	172	172	0	0	10	0	7	4	151	0	46	46	0	0	
2	Гуменецька сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		14	14		1	1						4	4			
3	Дунавецька міська ТГ	4	4		21	21		1	1			13	20		7	7			
4	Жванецька сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		8	8						8	8		8	8			
5	Закупненська селищна ТГ	4	4		8	8				1	1	7	7		3	3			
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	3	3		17	17		1	1	6	2	8	8						
7	Китаїгородська сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		6	6			1			6	6		4	4			
8	Маківська сільська ТГ	4	4		5	5		1	1			4	4						
9	Новодунавецька селищна ТГ	4	4		11	11		1	1			10	10		1	1			
10	Новоушицька селищна ТГ	3-2; 4-24	3-2; 4-24		26	26		1	1		1	24	24						
11	Орининська сільська ТГ	4	4		7	7		1	1			6	6		6	6			
12	Слобідсько-Кульчівецька сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		11	11						11	11		4	4			
13	Смотрицька селищна ТГ	4	4		4	4						4	4		1	1			
14	Староушицька селищна ТГ	поза гр.	поза гр.		8	8		1	1			7	7		2	2			
15	Чемеровецька селищна ТГ	4	4		25	25		1	1			23	23		6	6			
Хмельницький район																			
402																			
16	Антонінська селищна ТГ	поза гр.	поза гр.		13	13	-21	0	20	0	21	13	326	1	96	88	-8		
17	Війтовецька селищна ТГ	3	3		8	7	-1		1				6		2	2			
18	Вінковоцька селищна ТГ	4	4		23	15	-8		1			14	14						
19	Вовковинецька селищна ТГ	поза гр.	поза гр.		6	6			1			5	5		6	6			
20	Волочиська міська ТГ	3	3		28	28		1	1	1	1	25	25		5	5			
21	Гвардійська сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		8	8						7	7	1					
22	Городоцька міська ТГ	4	4		28	24	-4		1	1	1	21	21		6	6			
23	Деражнянська міська ТГ	4	4		21	21			1	2	1	17	17		10	10			
24	Заслучненська сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		8	8		1	1			7	7		3	3			
25	Зінківська сільська ТГ	4	4		6	6		1	1			5	5						
26	Красилівська міська ТГ	поза гр.	поза гр.		20	17	-3		1	1	1	15	15		4	4			
27	Летичівська селищна ТГ	4	4		23	23		1	1	1	1	20	20		0	0			
28	Лісовогринівецька сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		8	8						8	8		1	1			
29	Меджибізька селищна ТГ	4	4		9	9		1	1	1	1	7	7		0	0			
30	Мирлобненська сільська ТГ	поза гр.	поза гр.		9	9						9	9		3	3			

31	Наркевицька селищна ТГ	3		3		7	7									1	6		4	4	4
32	Розсошанська сільська ТГ	поза гр.		поза гр.		12	12											12		4	4
33	Сатанівська селищна ТГ	4		4		10	10		1									9		4	4
34	Солобовецька сільська ТГ	4		4		6	6		1									5		0	
35	Старокостянтинівська міська ТГ <i>міські бібліотеки</i>	3		3		27	30	3	1							2	2	25		12	12
36	Старостропільська сільська ТГ	3		3		7	7											7		4	4
37	Старосинявська селищна ТГ	4		4		22	22		1								1	20			
38	Теодіопольська селищна ТГ	4		4		22	22		1							1	20				
39	Хмельницька міська ТГ	3-29; поза гр.-3		3-29; поза гр.-3		32	32		1						9	5	17			2	2
40	Чорноострівська селищна ТГ	3-1; поза гр.-6		3-1; поза гр.-6		7	7		1								6			5	5
41	Щиборівська сільська ТГ	поза гр.		поза гр.		4	4										4			1	1
42	Ярмолинецька селищна ТГ	4		4		25	20	-5	1						1	1	17			3	3
Шепетівський район																					
43	Берездівська сільська ТГ	поза гр.		поза гр.		14	14									6	5			15	0
44	Білогорська селищна ТГ	4		4		15	15		1								14			7	7
45	Ганнопільська сільська ТГ	4		4		7	7										7				
46	Грицивська селищна ТГ	поза гр.		поза гр.		8	8		1								7				
47	Ізяславська міська ТГ	4		4		21	21		1								20			2	2
48	Крупецька сільська ТГ	поза гр.		поза гр.		6	6		1								5				
49	Ленковецька сільська ТГ	4		4		9	9										9				
50	Михайлоцька сільська ТГ	4		4		8	8		1								7			1	1
51	Нетішинська міська ТГ	4		4		6	6		1	1					2	1	1				
52	Плужненська сільська ТГ	4		4		8	8										7		1		
53	Полонська міська ТГ	4		4		17	17		1						1	1	14			1	1
54	Поніківська селищна ТГ	4		4		3	3		1								1				
55	Сахновецька сільська ТГ	4		4		7	7		1								6				
56	Славутська міська ТГ	поза гр.		поза гр.		3	3								1	1	1				
57	Судилківська сільська ТГ	поза гр.		поза гр.		13	12	-1	1								11			3	3
58	Улашанівська сільська ТГ	поза гр.		поза гр.		15	15		1								13				
59	Шепетівська міська ТГ	4		4		6	5	-1							2	1	2				
60	Ямпільська селищна ТГ	поза гр.		поза гр.		6	6		1								5			1	1
Всього по ТГ																					
Хмельницька ОУНБ																					
Хмельницька ОБЮ																					
Хмельницька ОБД ім. Т. Шевченка																					
Обласні бібліотеки																					
Всього по області																					
		-		-		746	723	-23	0	42	1	34	22	621	3	157	149	-8			-8
		1		1		1	1		1												
		1		1		1	1		1												
		1		1		1	1		1												
		-		-		3	3	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		1-3; 3-128; 4-390; поза гр.-205		поза гр.-205		749	726	-23	3	42	1	34	22	621	3	157	149	-8			-8

2. Користувачі, відвідування (тис. одиниць)

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Користувачі				В тому числі:										Відвідування			
		2021	2022	в серед. на 1 бібліо-теку	"+/-"	центральных		сільських		міських/селищних		дитячих		2021	2022	"+/-"	в серед. на 1 бібліо-теку		
						2021	2022	2021	2022	2021	2022	2021	2022					2021	2022
	Кам'янець-Подільський район	106,69	98,05	0,57	-8,64	19,16	21,87	63,14	51,93	0,34	15,51	15,21	8,89	9,03	770,80	676,92	-93,88	3,94	
1	Гуківська сільська ТГ	1,30	1,17	1,17	-0,13		1,17	1,30						6,13	5,67	-0,46	5,67		
2	Гуменецька сільська ТГ	4,87	2,31	0,17	-2,55	0,51	0,49	4,36	1,82	0,14				41,82	9,68	-32,15	0,69		
3	Дунавецька міська ТГ	11,18	10,88	0,52	-0,30	4,84	4,94	6,34	5,94	0,30				73,21	68,90	-4,31	3,28		
4	Жванецька сільська ТГ	2,83	1,90	0,24	-0,93			2,83	1,90	0,24				20,65	16,31	-4,34	2,04		
5	Закупленська селищна ТГ	4,10	4,18	0,52	0,08			3,28	3,30	0,47	0,82	0,88		15,42	15,31	-0,11	1,91		
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	34,30	34,01	2,00	-0,29	9,02	8,49	4,99	4,92	0,62	14,19	14,34	6,10	6,26	279,03	268,33	-10,70	15,78	
7	Китайгородська сільська ТГ	1,53	0,95	0,16	-0,58			1,53	0,95	0,16				8,88	2,44	-6,44	0,41		
8	Маківська сільська ТГ	2,31	2,33	0,47	0,02		0,97	2,31	1,36	0,34				15,86	11,24	-4,62	2,25		
9	Новодунавецька селищна ТГ	3,19	3,23	0,29	0,04		0,56	3,19	2,67	0,27				22,22	15,77	-6,45	1,43		
10	Новоушицька селищна ТГ	14,69	12,27	0,47	-2,43	2,34	2,28	11,01	8,66	0,36		1,35	1,33	102,32	88,88	-13,44	3,42		
11	Орининська сільська ТГ	2,09	1,26	0,18	-0,83		0,05	2,09	1,22	0,20				12,42	5,26	-7,16	0,75		
12	Слобідсько-Кульчівецька сільська ТГ	4,76	4,15	0,38	-0,61			4,76	4,15	0,38				27,94	19,27	-8,67	1,75		
13	Смотрицька селищна ТГ	1,46	1,43	0,36	-0,03			1,46	1,43	0,36				9,28	9,08	-0,21	2,27		
14	Староушицька селищна ТГ	1,48	1,58	0,20	0,10		0,51	0,98	1,07	0,15	0,50			11,79	11,28	-0,51	1,41		
15	Чемеровецька селищна ТГ	16,62	16,42	0,66	-0,19	2,45	2,43	12,73	12,55	0,55		1,44	1,45	123,83	129,51	5,68	5,18		
	Хмельницький район	225,91	214,40	0,56	-11,50	38,69	41,81	129,28	119,79	0,37	28,73	27,17	29,21	25,64	1710,49	-50,98	4,49		
16	Антонінська селищна ТГ	3,97	3,74	0,29	-0,22	0,73	0,74	3,24	3,00	0,25				27,85	26,44	-1,41	2,03		
17	Війтовецька селищна ТГ	3,57	3,17	0,45	-0,40		0,62	2,97	2,55	0,43	0,60			20,01	7,39	-12,62	1,06		
18	Вінковоцька селищна ТГ	10,76	9,61	0,64	-1,15	2,58	2,72	8,18	6,89	0,49				98,25	79,89	-18,36	5,33		
19	Вовковинецька селищна ТГ	2,17	2,06	0,34	-0,11		0,61	1,49	1,46	0,29	0,68			11,75	11,36	-0,40	1,89		
20	Волочиська міська ТГ	17,38	17,38	0,62	0,01	4,50	4,50	9,00	8,95	0,36	0,75	0,75	3,13	3,18	113,25	83,95	-29,30	3,00	
21	Гвардійська сільська ТГ	3,07	2,44	0,31	-0,63			2,63	2,10	0,26			0,44	0,34	11,21	9,09	-2,12	1,14	
22	Городоцька міська ТГ	16,48	15,55	0,65	-0,93	3,72	3,72	9,76	8,78	0,42	0,67	0,75	2,33	2,30	115,95	95,73	-20,22	3,99	
23	Деражнянська міська ТГ	12,69	12,48	0,59	-0,21	2,51	2,52	7,39	7,33	0,43	1,57	1,41	1,21	1,22	96,53	97,03	0,50	4,62	
24	Заслуначенська сільська ТГ	1,82	1,65	0,21	-0,18			1,82	1,65	0,24				10,39	11,04	0,65	1,38		
25	Зінківська сільська ТГ	2,40	2,21	0,37	-0,19	0,44	0,50	1,96	1,71	0,34				14,93	14,81	-0,13	2,47		
26	Красилівська міська ТГ	10,11	7,63	0,45	-2,48	2,13	2,27	4,90	4,40	0,29	1,41	0,97	1,67	72,02	48,12	-23,90	2,83		
27	Летичівська селищна ТГ	6,90	6,47	0,28	-0,44	1,81	1,80	3,24	2,81	0,14			1,85	1,86	52,87	43,85	-9,02	1,91	
28	Лісовогриновецька сільська ТГ	3,88	3,06	0,38	-0,82			3,88	3,06	0,38				21,32	10,40	-10,92	1,30		
29	Меджибізька селищна ТГ	2,32	2,40	0,27	0,08	0,58	0,70	1,17	1,14	0,16	0,57	0,56		10,41	9,67	-0,74	1,07		
30	Мирлобненська сільська ТГ	2,96	2,86	0,32	-0,09			2,96	2,86	0,32				20,25	21,22	0,97	2,36		

31	Наркевицька селищна ТГ	1,89	1,93	0,28	0,05					1,19	1,04	0,17	0,70	0,89			11,87	3,51	-8,37	0,50
32	Розсошанська сільська ТГ	5,13	5,04	0,42	-0,09					5,13	5,04	0,42					32,37	32,56	0,19	2,71
33	Сатанівська селищна ТГ	4,72	4,66	0,47	-0,06					3,52	3,41	0,38	1,20				30,78	29,12	-1,66	2,91
34	Солобокецька сільська ТГ	2,40	2,24	0,37	-0,16	0,64				1,76	1,63	0,33					17,27	11,52	-5,74	1,92
35	Старокоштантинівська міська ТГ	21,66	23,64	0,79	1,97	5,33				13,59	12,79	0,51		2,43	3,08	2,74	202,45	208,35	5,90	6,94
36	Староостропільська сільська ТГ	3,81	3,75	0,54	-0,06					3,81	3,75	0,54					25,18	24,95	-0,23	3,56
37	Старосинявська селищна ТГ	10,62	10,11	0,46	-0,51	2,25				7,19	6,78	0,34			1,18	1,08	93,82	150,52	56,70	6,84
38	Теофіпольська селищна ТГ	14,74	12,75	0,58	-1,99	3,15				10,16	8,41	0,42		1,05	1,43	102,95	84,82	-18,13	3,86	
39	Хмельницька міська ТГ	38,54	39,46	1,23	0,93	3,55				7,16	7,47	0,44	17,33	17,76	10,68	405,28	479,03	73,75	14,97	
40	Чорноострівська селищна ТГ	3,57	3,65	0,52	0,08	1,78				1,80	1,76	0,29				32,81	32,91	0,10	4,70	
41	Щиборівська сільська ТГ	1,53	1,55	0,39	0,02					1,53	1,55	0,39				7,93	7,31	-0,62	1,83	
42	Ярмолинецька селищна ТГ	13,40	12,93	0,65	-0,48	2,98				7,89	7,48	0,44	0,61	0,61	1,92	78,77	75,91	-2,86	3,80	
	Шепетівський район	96,25	90,34	0,53	-5,91	23,11				50,01	46,08	0,32	12,15	11,77	10,98	651,87	624,82	-27,05	3,68	
43	Берездівська сільська ТГ	3,68	3,75	0,27	0,07					3,68	3,75	0,27				24,76	26,35	1,59	1,88	
44	Білогірська селищна ТГ	11,50	7,88	0,53	-3,62	3,49				8,01	4,89	0,35				59,50	54,47	-5,03	3,63	
45	Ганноліпська сільська ТГ	2,41	2,36	0,34	-0,05					2,41	2,36	0,34				16,27	14,90	-1,37	2,13	
46	Грицівська селищна ТГ	3,30	3,27	0,41	-0,03	1,42				1,88	1,86	0,27				25,56	26,88	1,32	3,36	
47	Ізяславська міська ТГ	11,93	11,71	0,56	-0,22	5,35				6,58	6,71	0,34				64,34	55,20	-9,14	2,63	
48	Крупецька сільська ТГ	1,58	1,35	0,22	-0,23					1,58	1,35	0,27				12,06	9,03	-3,02	1,51	
49	Ленковецька сільська ТГ	2,77	2,66	0,30	-0,11					2,77	2,66	0,30				12,48	10,76	-1,72	1,20	
50	Михайлоцька сільська ТГ	1,94	1,94	0,24		0,64				1,30	1,30	0,19				11,87	14,53	2,66	1,82	
51	Нетшинська міська ТГ	10,65	10,19	1,70	-0,46	5,02				0,56	0,56	0,56	3,08	3,09	2,00	95,45	102,95	7,51	17,16	
52	Плужненська сільська ТГ	2,25	2,15	0,27	-0,10					1,79	1,68	0,21				0,46	15,50	10,49	-5,01	1,31
53	Полонська міська ТГ	13,33	13,45	0,79	0,12	3,75				6,32	6,43	0,46	0,77	0,76	2,48	88,38	92,00	3,62	5,41	
54	Понінівська селищна ТГ	1,98	1,94	0,65	-0,04	0,76				0,47	0,42	0,42			0,75	13,54	15,46	1,92	5,15	
55	Сахновецька сільська ТГ	2,29	2,13	0,30	-0,16					2,29	1,67	0,28				14,01	14,75	0,74	2,11	
56	Славутська міська ТГ	2,02	1,74	0,58	-0,29					0,24	0,23	0,23	0,99	0,85	0,80	19,98	16,53	-3,45	5,51	
57	Судилківська сільська ТГ	5,55	4,68	0,39	-0,87	0,63				4,95	4,05	0,37			0,60	29,90	26,12	-3,78	2,18	
58	Улашанівська сільська ТГ	4,19	4,32	0,29	0,14	0,62				2,83	3,62	0,26			0,74	35,40	26,82	-8,58	1,79	
59	Шепетівська міська ТГ	11,47	11,56	2,31	0,10					1,01	1,33	0,67	7,31	7,08	3,15	91,20	90,87	-0,33	18,17	
60	Ямпільська селищна ТГ	3,45	3,28	0,55	-0,17	2,06				1,38	1,22	0,24				21,68	16,71	-4,98	2,78	
	Всього по ТГ	428,84	402,79	0,56	-26,05	80,96				242,42	217,81	0,35	56,39	54,15	49,08	3184,13	3012,23	-171,90	4,17	
	Хмельницька ОУНБ	33,73	36,65	36,65	2,92											384,74	321,42	-63,33	321,42	
	Хмельницька ОБЮ	29,76	29,86	29,86	0,10											173,65	170,09	-3,56	170,09	
	Хмельницька ОБД ім. Т. Шевченка	17,53	17,52	17,52	-0,01											199,99	187,21	-12,79	187,21	
	Всього по обл. б-ках	81,02	84,03	28,01	3,01											758,39	678,72	-79,67	226,24	
	Всього по області	509,86	486,82	0,67	-23,04	80,96				242,42	217,81	0,35	56,39	54,15	49,08	3942,52	3690,95	-251,57	5,08	

3. Видача документів (тис. прим.)

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Всього										В тому числі:					
		2021		2022		"+,-"	в т.ч.		% від заг. видачі	центральних		сільських		міських/селищних		дитячих	
		2021	2022	укр. мов.	укр. мов.		2021	2022		2021	2022	2021	2022	2021	2022		
	Кам'янець-Подільський район	1851,34	1661,91	-189,44	1443,30	86,85	346,81	372,85	1014,81	798,97	5,29	306,45	305,90	183,27	184,18		
1	Гуцівська сільська ТГ	19,51	18,21	-1,30	13,50	74,14			19,51	18,21							
2	Гуменецька сільська ТГ	74,37	17,29	-57,08	15,64	90,48	5,09	8,10	69,28	9,18	0,71						
3	Дунаєвецька міська ТГ	194,42	185,94	-8,48	163,77	88,08	74,83	72,69	119,59	113,25	5,66						
4	Жванецька сільська ТГ	45,99	35,95	-10,05	29,77	82,81			45,99	35,95	4,49						
5	Закупненська селищна ТГ	51,81	51,48	-0,34	42,20	81,97			42,05	41,22	5,89	9,76	10,26				
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	691,65	690,79	-0,86	651,13	94,26	179,80	178,61	89,33	84,67	10,58	291,11	295,64	131,42	131,88		
7	Китайгородська сільська ТГ	18,19	5,80	-12,39	5,27	90,93			18,19	5,80	0,97						
8	Маківська сільська ТГ	46,33	36,43	-9,90	30,32	83,23		17,14	46,33	19,29	4,82						
9	Новодунаєвецька селищна ТГ	57,87	43,68	-14,19	40,89	93,61		2,98	57,87	40,71	4,07						
10	Новоушицька селищна ТГ	228,81	197,67	-31,13	142,54	72,11	42,29	42,32	165,56	134,32	5,60			20,96	21,04		
11	Орининська сільська ТГ	27,19	10,66	-16,53	9,68	90,79		0,20	27,19	10,47	1,74						
12	Слобідсько-Кульчєвецька сільська ТГ	59,53	44,35	-15,18	39,88	89,92			59,53	44,35	4,03						
13	Смолницька селищна ТГ	18,83	17,09	-1,74	16,11	94,24			18,83	17,09	4,27						
14	Староушицька селищна ТГ	21,06	21,29	0,23	19,59	91,98		5,82	15,48	15,47	2,21	5,58					
15	Чемеровецька селищна ТГ	295,76	285,27	-10,49	223,03	78,18	44,80	45,01	220,07	209,00	9,09			30,89	31,27		
	Хмельницький район	3917,85	3556,91	-360,93	3045,17	85,61	668,12	702,11	2201,22	1945,78	5,95	522,08	459,64	526,43	449,38		
16	Антонінська селищна ТГ	66,66	65,18	-1,48	59,26	90,92	12,44	12,62	54,22	52,56	4,38						
17	Війтовецька селищна ТГ	57,53	20,59	-36,94	17,11	83,07		6,15	45,39	14,45	2,41	12,14					
18	Вінковецька селищна ТГ	179,69	151,73	-27,95	116,39	76,70	38,07	40,07	141,61	111,66	7,98						
19	Вовковинецька селищна ТГ	30,84	30,41	-0,43	27,09	89,09		6,10	23,12	24,31	4,86	7,73					
20	Волочиська міська ТГ	317,02	249,48	-67,54	207,58	83,20	83,49	59,14	169,28	132,87	5,31	14,98	13,86	49,27	43,60		
21	Гвардійська сільська ТГ	23,13	17,53	-5,60	13,99	79,77			19,03	14,48	1,81			4,10	3,05		
22	Городоцька міська ТГ	273,81	225,48	-48,33	180,02	79,84	51,78	42,65	163,82	132,77	6,32	11,30	11,31	46,91	38,75		
23	Деражнянська міська ТГ	219,68	227,33	7,65	199,32	87,68	51,23	59,51	129,87	128,84	7,58	20,57	20,45	18,01	18,53		
24	Заслунченська сільська ТГ	26,82	30,85	4,04	25,16	81,56			26,82	30,85	4,41						
25	Зіньківська сільська ТГ	44,03	38,55	-5,48	29,46	76,44	8,71	8,55	35,32	30,00	6,00						
26	Красилівська міська ТГ	168,35	112,92	-55,43	96,32	85,30	26,22	25,27	94,94	74,40	4,96	22,37	13,25	24,83			
27	Летичівська селищна ТГ	123,94	100,31	-23,63	91,75	91,47	32,31	26,46	53,97	42,49	2,12			37,67	31,37		
28	Лісовоградська сільська ТГ	58,21	16,98	-41,23	14,21	83,66			58,21	16,98	2,12						
29	Меджибізька селищна ТГ	24,94	27,03	2,08	24,66	91,26	5,30	10,46	13,39	13,29	1,90	6,26	3,27				
30	Миропільська сільська ТГ	50,92	56,51	5,60	45,13	79,86			50,92	56,51	6,28						

31	Наркевицька селищна ТГ	35,07	9,45	-25,62	9,36	99,09				22,77	5,10	0,85	12,30	4,35		
32	Розсошанська сільська ТГ	79,56	82,41	2,85	69,44	84,27				79,56	82,41	6,87				
33	Сатанівська селищна ТГ	85,59	84,53	-1,06	72,31	85,54				22,99	61,54	6,84	21,42			
34	Солобоковецька сільська ТГ	35,15	26,49	-8,66	22,23	83,92	8,68			8,17	18,33	3,67				
35	Старокостянтинівська міська ТГ	429,95	453,58	23,63	388,73	85,70	108,60			109,56	250,59	10,02		32,18	54,84	61,25
36	Староостропільська сільська ТГ	72,44	71,83	-0,61	57,06	79,45				72,44	71,83	10,26				
37	Старосинявська селищна ТГ	188,82	164,76	-24,06	124,78	75,74	40,46			39,85	108,22	5,41			20,67	16,69
38	Теофіпольська селищна ТГ	232,40	192,85	-39,55	156,79	81,30	58,05			63,83	123,46	6,17		5,57	24,30	
39	Хмельницька міська ТГ	720,67	758,43	37,77	704,51	92,89	60,20			60,56	150,68	8,86	335,20	342,82	203,88	204,37
40	Чорнострівська селищна ТГ	68,56	75,60	7,04	67,95	89,88	36,33			42,57	33,03	5,51				
41	Щиборівська сільська ТГ	26,70	25,37	-1,32	20,38	80,32				26,70	25,37	6,34				
42	Ярмолинецька селищна ТГ	216,89	240,74	23,85	204,18	84,81	46,26			57,62	138,75	8,16	12,83	12,58	26,45	31,79
	Шепетівський район	1595,19	1562,22	-32,97	1265,13	80,98	380,13			392,52	738,07	5,06	229,85	236,87	215,00	194,77
43	Березівська сільська ТГ	71,32	72,73	1,41	51,17	70,35				71,32	72,73	5,20				
44	Білопільська селищна ТГ	120,36	98,47	-21,89	82,64	83,92	54,99			51,51	46,97	3,35				
45	Ганнопільська сільська ТГ	46,39	42,82	-3,58	40,70	95,07				46,39	42,82	6,12				
46	Грицівська селищна ТГ	66,91	66,48	-0,43	57,18	86,01	32,87			30,99	35,49	5,07				
47	Ізяславська міська ТГ	189,91	187,98	-1,93	150,80	80,22	90,81			84,54	103,45	5,17				
48	Крулецька сільська ТГ	35,79	27,70	-8,09	19,68	71,03				35,79	27,70	5,54				
49	Ленковецька сільська ТГ	34,20	33,31	-0,90	27,93	83,85				34,20	33,31	3,70				
50	Михайлюцька сільська ТГ	27,76	32,78	5,02	29,09	88,75	12,10			12,25	20,53	2,93				
51	Нетішинська міська ТГ	177,60	208,60	31,00	172,33	82,61	80,08			92,91	13,56	13,56	51,42	62,12	37,00	40,01
52	Плужненська сільська ТГ	38,32	37,15	-1,17	30,33	81,65				30,95	29,32	3,67			7,37	7,83
53	Полононька міська ТГ	243,44	258,84	15,41	203,04	78,44	60,05			68,59	125,74	8,98	14,21	14,84	51,49	49,68
54	Поніківська селищна ТГ	32,15	34,48	2,33	26,86	77,90	13,56			13,92	6,67	6,67			12,07	13,90
55	Сахновецька сільська ТГ	30,19	30,27	0,09	25,45	84,05				8,03	22,24	3,71				
56	Славутська міська ТГ	40,17	31,58	-8,59	29,63	93,84				4,68	4,37	4,37	20,13	17,11	15,36	10,10
57	Судилківська сільська ТГ	70,63	66,57	-4,06	49,20	73,91				13,22	53,35	4,85			11,17	
58	Улашанівська сільська ТГ	100,17	82,68	-17,49	63,96	77,36	5,06			76,78	67,98	4,86			18,32	14,70
59	Шепетівська міська ТГ	221,81	219,53	-2,28	179,04	81,55				15,49	18,18	9,09	144,10	142,80	62,23	58,56
60	Ямпільська селищна ТГ	48,06	30,25	-17,82	26,09	86,26	30,61			16,57	13,67	2,73				
	Всього по ТГ	7364,37	6781,04	-583,34	5753,59	84,85	1395,05			1467,48	3482,81	5,58	1058,39	1002,41	924,69	828,34
	Хмельницька ОУНБ	707,29	718,63	11,34	562,28	78,24										
	Хмельницька ОБЮ	523,15	517,97	-5,18	410,97	79,34										
	Хмельницька ОБД ім. Т. Шевченка	334,25	334,24	0,00	319,48	95,58										
	Всього по обл. б-ках	1564,68	1570,83	6,15	1292,72	82,30										
	Всього по області	8929,06	8351,87	-577,19	7046,31	84,37	1395,05			1467,48	3482,81	5,58	1058,39	1002,41	924,69	828,34

4. Бібліотечний фонд (тис. прим.)

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Всього										В тому числі:					
		станом на 01.01.2022	надійшло у 2022	вибуло у 2022	в т. ч. рос. мовою	станом на 01.01.2023	"+"	в середньому на 1 б-ку	центральних		сільських		міських		дитячих		
									2021	2022	2021	2022	2021	2022	2021	2022	
	Кам'янець-Подільський район	1627,29	7,17	93,99	56,85	1540,46	-86,82	8,96	233,59	266,85	1211,41	1120,85	7,42	111,09	84,90	71,20	67,86
1	Гулівська сільська ТГ	9,91	0,08	0,10	0,10	9,89	-0,02	9,89			9,91	9,89					
2	Гуменецька сільська ТГ	80,34	0,08	1,51	0,88	78,91	-1,43	5,64	8,89	7,88	71,45	71,02	5,46				
3	Дунаєвецька міська ТГ	199,42	1,40	13,60	7,11	187,22	-12,20	8,92	40,02	36,11	159,40	151,11	7,56				
4	Жванецька сільська ТГ	76,46	0,56	4,62	3,48	72,40	-4,07	9,05			76,46	72,40	9,05				
5	Закупненська селищна ТГ	78,20	0,44	8,09	5,45	70,55	-7,65	8,82			70,25	63,05	9,01	7,96	7,50		
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	291,97	1,71	20,47	10,84	273,20	-18,76	16,07	104,13	95,05	72,08	71,03	8,88	85,93	77,40	29,83	29,72
7	Китайгородська сільська ТГ	38,97	0,02	5,94	3,08	33,03	-5,94	5,50			38,97	33,03	5,50				
8	Маківська сільська ТГ	33,99	0,02	2,45	1,78	31,57	-2,42	6,31		9,00	33,99	22,57	5,64				
9	Новодунаєвецька селищна ТГ	82,40	0,07	4,81	4,26	77,67	-4,74	7,06		12,63	82,40	65,04	6,50				
10	Новоушицька селищна ТГ	227,37	1,06	7,19	3,23	221,24	-6,13	8,51	36,19	35,23	169,25	165,82	6,91			21,93	20,19
11	Орининська сільська ТГ	63,38		2,52	1,84	60,86	-2,52	8,69		14,59	63,38	46,27	7,71				
12	Слобідсько-Кульчівецька сільська ТГ	61,80	0,73	4,41	2,28	58,12	-3,68	5,28			61,80	58,12	5,28				
13	Смотрицька селищна ТГ	33,36	0,21	1,71	1,43	31,86	-1,50	7,96			33,36	31,86	7,96				
14	Староушицька селищна ТГ	80,57	0,07	2,04	1,15	78,60	-1,97	9,82		16,37	63,37	62,23	8,89	17,20			
15	Чемеровецька селищна ТГ	269,15	0,74	14,51	9,93	255,38	-13,78	10,22	44,37	39,99	205,34	197,43	8,58			19,44	17,96
	Хмельницький район	3634,59	132,94	412,61	210,37	3354,91	-279,68	8,81	605,16	616,18	2412,21	2215,80	6,78	320,07	275,64	297,16	247,30
16	Антонінська селищна ТГ	152,52	0,60	4,10	1,28	149,02	-3,50	11,46	25,77	25,72	126,75	123,30	10,27				
17	Війтовецька селищна ТГ	67,78	1,85	7,12	3,72	62,51	-5,27	8,93		10,51	56,93	52,00	8,67	10,85			
18	Вінковецька селищна ТГ	178,56	5,16	47,98	23,61	135,75	-42,81	9,05	21,61	21,74	156,95	114,01	8,14				0,00
19	Вовковинецька селищна ТГ	42,78	0,09	2,93	2,52	39,94	-2,84	6,66		14,50	27,57	25,43	5,09	15,21			
20	Волочиська міська ТГ	277,74	1,25	17,17	11,52	261,82	-15,92	9,35	79,87	75,44	151,84	142,34	5,69	8,64	8,11	37,39	35,94
21	Гвардійська сільська ТГ	50,65				50,65	0,00	6,33			45,16	45,16	5,65			5,48	5,48
22	Городоцька міська ТГ	293,39	1,65	47,90	21,77	247,14	-46,25	10,30	59,24	55,82	200,26	158,47	7,55	9,01	8,83	24,88	24,01
23	Деражнянська міська ТГ	136,43	1,06	8,91	5,33	128,58	-7,85	6,12	38,30	35,84	73,52	69,76	4,10	9,26	8,96	15,36	14,02
24	Заслучненська сільська ТГ	54,80				54,80	0,00	6,85			54,80	54,80	7,83				
25	Зінківська сільська ТГ	32,10	0,23	1,81	0,71	30,52	-1,58	5,09	6,55	6,12	25,55	24,40	4,88				
26	Красилівська міська ТГ	217,78	37,79	49,54	21,08	206,03	-11,75	12,12	40,38	72,30	129,39	123,54	8,24	10,95	10,18	37,05	
27	Летичівська селищна ТГ	130,10	1,34	8,47	3,07	122,97	-7,13	5,35	38,10	36,00	74,98	73,09	3,65	5,18	5,18	11,84	8,70
28	Лісовоградська сільська ТГ	73,02	0,07			73,08	0,06	9,14			73,02	73,08	9,14				
29	Меджибізька селищна ТГ	69,81	0,23	1,35	0,73	68,69	-1,12	7,63	12,88	12,31	47,01	46,44	6,63	9,91	9,94		
30	Мирлолюбненська сільська ТГ	40,70	0,01	1,11	0,84	39,59	-1,10	4,40			40,70	39,59	4,40				

31	Наркевицька селищна ТГ	51,80		1,12	0,87	50,67	-1,12	7,24	42,77	41,65	6,94	9,02	9,02		
32	Розсошанська сільська ТГ	109,85	0,01	6,43	3,96	103,43	-6,42	8,62	109,85	103,43	8,62				
33	Сатанівська селищна ТГ	93,68	0,31	6,91	3,59	87,07	-6,61	8,71	18,16	68,92	7,66	19,92			
34	Солобокецька сільська ТГ	60,26	0,18	2,26	1,29	58,18	-2,08	9,70	19,06	39,12	7,82				
35	Старокостянтинівська міська ТГ	199,75	35,62	9,90	17,62	225,47	25,72	7,52	58,45	112,33	4,49	21,00	22,39	33,69	
36	Староостропільська сільська ТГ	37,80				37,80	0,00	5,40	37,80	37,80	5,40				
37	Старосинявська селищна ТГ	165,11	2,09	9,42	3,90	157,79	-7,33	7,17	18,52	125,68	6,28		14,76	13,59	
38	Теофіпольська селищна ТГ	226,17	0,70	36,30	17,21	190,57	-35,60	8,66	21,27	149,16	7,46		20,15		
39	Хмельницька міська ТГ	452,39	4,20	50,78	38,13	405,82	-46,57	12,68	36,75	101,96	6,00	185,83	169,08	101,40	98,03
40	Чорнострівська селищна ТГ	102,77	1,14	5,59	3,85	98,32	-4,45	14,05	46,99	51,33	8,55				
41	Щиборівська сільська ТГ	45,58	0,15	6,60	4,10	39,13	-6,45	9,78	45,58	39,13	9,78				
42	Ярмолинецька селищна ТГ	238,93	37,23	46,57	19,66	229,59	-9,34	11,48	30,69	179,88	10,58	5,28	5,18	15,26	13,84
	Шепетівський район	1472,13	44,98	155,55	83,00	1361,56	-110,57	8,01	249,66	854,50	5,85	182,85	176,42	114,50	101,47
43	Берездівська сільська ТГ	89,10	0,13	1,64	0,69	87,59	-1,51	6,26	89,10	87,59	6,26				
44	Білопільська селищна ТГ	116,34	0,53	26,49	15,90	90,38	-25,97	6,03	31,02	59,35	4,24				
45	Ганнопільська сільська ТГ	48,42	0,07	0,69	0,07	47,80	-0,62	6,83	48,42	47,80	6,83				
46	Грицівська селищна ТГ	62,14	0,19	11,07	7,04	51,26	-10,88	6,41	27,84	23,42	3,35				
47	Ізяславська міська ТГ	162,73	1,55	25,17	14,11	139,10	-23,62	6,62	52,81	86,29	4,31				
48	Крупецька сільська ТГ	38,56	0,00	0,50	0,20	38,06	-0,50	6,34	38,56	38,06	7,61				
49	Ленковецька сільська ТГ	75,83	0,05	6,19	4,96	69,69	-6,14	7,74	75,83	69,69	7,74				
50	Михайлоцька сільська ТГ	54,83	0,21	4,91	3,72	50,13	-4,71	6,27	11,35	38,77	5,54				
51	Нетішинська міська ТГ	91,55	0,61	1,55	0,77	90,61	-0,95	15,70	30,78	9,43	9,43	39,21	38,38	12,03	12,02
52	Плужненська сільська ТГ	47,99	0,33	4,92	3,78	43,40	-4,59	5,42	43,38	39,37	4,92			4,61	4,03
53	Полонська міська ТГ	174,35	2,02	9,22	5,76	167,15	-7,20	9,83	29,59	107,04	7,65	10,34	10,38	21,15	20,15
54	Поніківська селищна ТГ	32,91	0,13	2,59	1,54	30,45	-2,46	10,15	13,82	7,86	7,86			9,60	8,77
55	Сахновецька сільська ТГ	32,22	0,03	2,08	1,44	30,17	-2,05	4,31	4,13	26,04	4,34				
56	Славутська міська ТГ	47,07	0,21	3,93	3,50	43,35	-3,72	14,45	3,99	4,03	4,03	21,24	18,28	21,84	21,04
57	Судилківська сільська ТГ	78,24	5,49	9,60	5,95	74,12	-4,11	6,18	12,86	61,26	5,57			5,06	
58	Улашанівська сільська ТГ	125,37	0,40	2,59	0,31	123,18	-2,19	8,21	100,81	112,25	8,02			12,30	10,93
59	Шепетівська міська ТГ	156,33	32,89	38,91	11,38	150,31	-6,02	30,06	16,36	16,39	8,19	112,07	109,38	27,91	24,54
60	Ямпільська селищна ТГ	38,15	0,15	3,49	1,86	34,81	-3,34	5,80	14,95	19,86	3,97				
	Всього по ТГ	6734,00	185,08	662,15	350,21	6256,93	-477,07	8,65	1088,41	4191,15	6,72	614,01	536,95	482,86	416,63
	Хмельницька ОУНБ	596,53	3,96	11,80	7,90	588,69	-7,84	588,69							
	Хмельницька ОБЮ	171,44	1,45	7,46	4,31	165,42	-6,02	165,42							
	Хмельницька ОБД ім. Т. Шевченка	160,20	0,46	2,61	1,33	158,04	-2,16	158,04							
	Обл. б-ки	928,16	5,86	21,87	13,53	912,15	-16,01	304,05							
	Всього по обл.	7662,17	190,94	684,02	363,75	7169,08	-493,08	9,87	1088,41	4191,15	6,72	614,01	536,95	482,86	416,63

5. Нові надходження документів у бібліотечні фонди (прим.)

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Всього		в т. ч. укр. мовою	за видами						в тому числі за джерелами надходження:							
		2021	2022		"4-"	книг	періодичних видань	інших	книжкові та видава	подарунки	взаємні заборгованості	ОФ ОУНБ, ОФ НПБ	інші	Державні програми	Літературні			
																48506	7166	-41340
1	Гуківська сільська ТГ	81	79	-2	54	25						30			24			
2	Гуменецька сільська ТГ	897	79	-818	79										26			53
3	Дунавецька міська ТГ	3058	1400	-1658	300	1100						91	30	75				104
4	Жванецька сільська ТГ	868	559	-309	499	60						30		23				60
5	Закупненська селищна ТГ	275	439	164	159	280						159						
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	34998	1711	-33287	1198	513						667	51	325				108
7	Китайгородська сільська ТГ																	
8	Маківська сільська ТГ	741	23	-718	23									23				
9	Новодунавецька селищна ТГ	598	72	-526	72							52						20
10	Новоушицька селищна ТГ	1819	1060	-759	787	273						73	72	120				106
11	Орининська сільська ТГ																	
12	Слобідсько-Кульчієвецька сільська ТГ	105	727	622	97	630						40		4				53
13	Смотрицька селищна ТГ	96	209	113	209							195	14					
14	Староушицька селищна ТГ	904	70	-834	24	46						7		17				
15	Чемеровецька селищна ТГ	4066	738	-3328	376	362						145	47	12				106
	Хмельницький район	107553	132935	25382	121740	11148	47	183	5309	720	3499	573	1282	110221				
16	Антонінська селищна ТГ	7251	599	-6652	599							163		19				417
17	Війтовецька селищна ТГ	6034	1845	-4189	1489	356						33		19				53
18	Вінковецька селищна ТГ	11747	5163	-6584	5027	136						144		72				108
19	Вовковинецька селищна ТГ	75	85	10	80	5						80						
20	Волочиська міська ТГ	3451	1250	-2201	1015	235						372	209	328				106
21	Гвардійська сільська ТГ																	
22	Городоцька міська ТГ	2249	1651	-598	1650		1					5	3	63				106
23	Деражнянська міська ТГ	2147	1057	-1090	770	287						474	31	143				108
24	Заслужненська сільська ТГ	1		-1														
25	Зінківська сільська ТГ	199	230	31	126	104						88	7	31				
26	Красилівська міська ТГ	1934	37791	35857	35813	1944	34					159	78	150				106
27	Летичівська селищна ТГ	4532	1336	-3196	276	1060						83	33	52				108
28	Лісовогринівська сільська ТГ	1069	65	-1004	65									14				51
29	Меджибізька селищна ТГ	130	226	96	37	189						37						

5.1. Нові надходження у фонди сільських бібліотек (прим.)

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Всього 2022 р.	в т. ч. укр. мовою	за видами			в середньому нових книг на одну б-ку	в тому числі за джерелами надходження:						Перез-поділ
				книг	період. видань	інших		книжкові магазини та вида-ва	подарунки	взаємих заугблених	ОФ ОУНБ, ОФ НТБ	Державні програми	Інші (спонсорські, переобліки)	
	Кам'янець-Подільський район	4775	4766	2213	2562	15	395	630	95	476	166	451		
1	Гуківська сільська ТГ	79	79	54	25	54		30		24				
2	Гуменецька сільська ТГ	79	79	79		6				26	53			
3	Дунавецька міська ТГ	1032	1032	74	958	4		41	6	27				
4	Жванецька сільська ТГ	559	556	499	60	62		30		23	60	386		
5	Закупненська селищна ТГ	339	339	99	240	14		99						
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	556	556	276	280	35		41		220		15		
7	Китайгородська сільська ТГ													
8	Маківська сільська ТГ	23	23	23		6				23				
9	Новодунавецька селищна ТГ	72	70	72		7		55				17		
10	Новоушицька селищна ТГ	749	749	597	152	25	395	30	63	109				
11	Орининська сільська ТГ													
12	Слобідсько-Кульчієвецька сільська ТГ	727	727	97	630	24		40		4	53			
13	Смотрицька селищна ТГ	209	209	209		52		195	14					
14	Староушицька селищна ТГ	58	58	21	37	3		4		17				
15	Чемеровецька селищна ТГ	293	289	113	180	5		65	12	3		33		
	Хмельницький район	51391	35603	47857	3523	14	87	2109	242	1873	133	115	43309	
16	Антонінська селищна ТГ	107	83	107		10		107						
17	Вітовецька селищна ТГ	1362	664	1196	166								1196	
18	Вінковецька селищна ТГ	3600	3443	3578	22	13		130		36		10	3402	
19	Вовковинецька селищна ТГ	57	56	53	4	11		53						
20	Волочиська міська ТГ	639	578	477	162	19		182	99	196				
21	Гвардійська сільська ТГ													
22	Городоцька міська ТГ	1244	1234	1243		1				3	16		1225	
23	Деражнянська міська ТГ	393	381	291	102	17		246	2	29		14		
24	Заслужненська сільська ТГ													
25	Зіньківська сільська ТГ	230	230	126	104	25		119	7					
26	Красилівська міська ТГ	284	283	81	203	5		22		59				

27	Летичівська селищна ТГ	710	708	40	670		2	9	13	18				
28	Лісовоградівська сільська ТГ	65	65	65			8			14	51			
29	Меджибізька селищна ТГ	184	184	37	147		5	37						
30	Миропольська сільська ТГ	9	9		9									
31	Наркевицька селищна ТГ													
32	Розошанська сільська ТГ	9	9		9									
33	Сатанівська селищна ТГ	203	203	18	185		2			18				
34	Солобовецька сільська ТГ	177	177	53	124		11			53				
35	Старокостянтинівська міська ТГ	1541	1539	1096	442	3	42	87	14	832	55			
36	Староостропільська сільська ТГ													
37	Старосинявська селищна ТГ	1861	1777	1833	28		2		1	15	23	1794		
38	Теофіпольська селищна ТГ	336	308	283	53		14		188	0	32	36		
39	Хмельницька міська ТГ	990	930	442	548		26		374	57	11			
40	Чорноострівська селищна ТГ	505	500	500	5		25		88	19	43	350		
41	Щиборівська сільська ТГ	148	148		148									
42	Ярмолинецька селищна ТГ	36737	22094	36338	392	7	59		442	13	493	35342		
Шепетівський район														
43	Берездівська сільська ТГ	9893	7157	8547	1334	12	17		776	192	1268	117	77	6129
44	Білогірська селищна ТГ	133	133	81	52		6		12		65		4	
45	Ганнопільська сільська ТГ	277	263	195	82		14		71	107	17			
46	Грицівська селищна ТГ	70	63	62	8		9		62					
47	Грицівська селищна ТГ	51	46	51			6		23	10	8		10	
48	Ізяславська міська ТГ	1067	1063	893	174		5		72	12	17			792
49	Крулецька сільська ТГ	3	3		3									
50	Ленковецька сільська ТГ	52	52	28	24		3		23	5				
51	Михайлюцька сільська ТГ	207	207	207			30		160	10	37			
52	Нетішинська міська ТГ	69	68	46	23		46		30		3	13		
53	Плужненська сільська ТГ	328	292	68	260		10				15	53		
54	Полонська міська ТГ	1451	1337	1068	383		76		192	9	823		44	
55	Поніківська селищна ТГ	11	11	11			11				11			
56	Сахновецька сільська ТГ	31	31	31			5		7		24			
57	Славутська міська ТГ	44	44	6	38		6		6					
58	Судилівська сільська ТГ	5485	2940	5375	98	12	25		24	23	225			5115
59	Улашанівська сільська ТГ	397	397	377	20		12		81		23	51		222
60	Шепетівська міська ТГ	162	152	8	154		4		8					
61	Ямпільська селищна ТГ	55	55	40	15		8		5	16			19	
Всього по ТГ		66059	47526	58617	7419	23	15	482	3515	529	3617	416	643	49438

5.2. Передплата періодичних видань на I півріччя 2023 року

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Мережа	Назва видань		Середня кількість назв на одну сільську б-ку		Всього на передплату (тис. грн)	з них: на сільські бібліотеки (тис. грн)	Кількість бібліотек без видань	Примітка
			газет	журналів	газет	журналів				
	Кам'янець-Подільський район	172	41	15	13	3	24,5	18,2	81	
1	Гуківська сільська ТГ	1	4	3	4	3	1,3	1,3		за власні
2	Гуманецька сільська ТГ	14							14	
3	Дунавецька міська ТГ	21	4	2	1		3,2	2,0		благодійна акція
4	Жванецька сільська ТГ	8	3		1		3,9	3,9	4	спонсор
5	Закулненська селищна ТГ	8	1				0,2		7	за власні
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	17	1				0,5		16	за власні
7	Китайгородська сільська ТГ	6							6	
8	Маківська сільська ТГ	5	3	2	1		1,0	1,0		за власні
9	Новодунавецька селищна ТГ	11							11	
10	Новоушицька селищна ТГ	26	4		2		4,4	4,1		за власні
11	Орининська сільська ТГ	7							7	
12	Слобідсько-Кульчієвецька сільська ТГ	11							11	
13	Смотрицька селищна ТГ	4	2		1		0,4			за власні
14	Староушицька селищна ТГ	8	2		1		0,7	0,3	5	за власні
15	Чемеровецька селищна ТГ	25	17	8	2		8,9	5,6		спонсор
	Хмельницький район	381	140	91	27	4	152,4	67,8	195	
16	Антонінська селищна ТГ	13							13	
17	Війтовецька селищна ТГ	7							7	
18	Віньковецька селищна ТГ	15	3		2		3,6	3,1	8	за власні
19	Вовковинецька селищна ТГ	6	1		1		0,9	0,9		за власні
20	Волочиська міська ТГ	28	2		1		3,9	2,9		за власні
21	Гвардійська сільська ТГ	8							8	
22	Городоцька міська ТГ	24	8	5	2	1	8,8	5,3		за власні
23	Деражнянська міська ТГ	21	17	10	3		20,2	12,0		спонсор
24	Заслучненська сільська ТГ	8							8	
25	Зінківська сільська ТГ	6							6	
26	Красилівська міська ТГ	17	3	2	3	2	4,3	3,8	4	за власні
27	Летичівська селищна ТГ	23	55	35	6		61,5	30,0		передплата на рік
28	Лісовогринівська сільська ТГ	8							8	
29	Меджибізька селищна ТГ	9	8	4	5	1	6,4	4,1	3	спонсор
30	Мироплюбненська сільська ТГ	9							9	

6. Використання бюджетних асигнувань та залучення додаткових коштів на поповнення бібліотечних фондів (тис. грн)

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Всього на комплекс-тування	3 НИХ												В середньому	
			з місцевих бюджетів:						з позабюджетних джерел:						на одну сіл. б-ку	на одну б-ку
			Всього	на періоду		Inші	держана проґрама	платні	статорські	для б-к	в т.ч. для б-к	в т.ч. для б-к	на книги	в т.ч. сіл. б-к		
				для б-к	в т.ч. сіл. б-к										в т.ч. для б-к	в т.ч. сіл. б-к
	Кам'янець-Подільський район	305,0	305,0	14,0	136,4	144,8	9,8	48,5	41,8	256,5	75,4	117,2	0,8	1,8		
1	Гуківська сільська ТГ	8,4	8,4		8,4			2,2		6,2				8,4		
2	Гуменецька сільська ТГ	16,0	16,0		1,2	14,8				16,0				1,1		
3	Дунаєвецька міська ТГ	42,0	42,0		6,2	28,5	7,3			42,0	4,4	4,4	0,2	2,0		
4	Жванецька сільська ТГ	32,7	32,7		32,7			4,0	4,0	28,7	28,7	32,7	4,1	4,1		
5	Закупненська селищна ТГ	2,8	2,8		2,8					2,8	2,3	2,3	0,3	0,4		
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	39,1	39,1		10,0	29,1				39,1	3,9	3,9	0,5	2,3		
7	Китайгородська сільська ТГ	2,1	2,1	2,1				2,1	2,1			2,1	0,4	0,4		
8	Маківська сільська ТГ	2,1	2,1				2,1			2,1	2,1	2,1	0,5	0,4		
9	Новодунаєвецька селищна ТГ	11,5	11,5		11,5					11,5	8,7	8,7	0,9	1,0		
10	Новоушицька селищна ТГ	50,7	50,7	11,9	10,3	28,5				50,7	16,4	16,4	0,7	2,0		
11	Орининська сільська ТГ															
12	Слобідсько-Кульчівецька сільська ТГ	44,8	44,8		30,0	14,8		28,7	28,7	16,1	1,5	30,2	2,7	4,1		
13	Смолотрицька селищна ТГ	3,8	3,8		3,4		0,4			3,8	3,8	3,8	1,0	1,0		
14	Староушицька селищна ТГ	0,1	0,1		0,1					0,1	0,1	0,1				
15	Чемеровецька селищна ТГ	48,9	48,9		19,8	29,1		11,5	7,0	37,4	3,5	10,5	0,5	2,0		
	Хмельницький район	964,7	9,5	9,5	399,2	359,4	187,1	56,9	36,2	898,3	268,7	309,9	1,0	2,5		
16	Антонієвська селищна ТГ	5,2	5,2		5,2					5,2	2,3	2,3	0,2	0,4		
17	Війтовецька селищна ТГ	18,6	18,6		4,9	13,7				18,6				2,7		
18	Вінківська селищна ТГ	133,8	133,8		12,5	29,1	92,2			133,8	84,9	84,9	6,1	8,9		
19	Вовківська селищна ТГ	12,9	12,9		12,9			5,6	4,5	7,3	5,8	10,3	2,1	2,2		
20	Волочиська міська ТГ	65,2	65,2	1,1	35,6	28,5				65,2	12,5	12,5	0,5	2,3		
21	Гвардійська сільська ТГ															
22	Городоцька міська ТГ	33,0	33,0		4,5	28,5				33,0	0,5	0,5		1,4		
23	Деражнянська міська ТГ	89,5	89,5		60,4	29,1		20,2	12,0	69,3	31,9	43,9	2,6	4,3		
24	Заслушненська сільська ТГ															
25	Зінківська сільська ТГ	8,4	8,4		8,4			4,3	3,0	4,1	0,9	3,9	0,8	1,4		
26	Красилівська міська ТГ	65,1	65,1		36,6	28,5		12,9	11,2	52,2	4,8	16,0	1,1	3,8		
27	Петрівська селищна ТГ	40,9	40,9		6,7	29,1	5,1			40,9	2,0	2,0	0,1	1,8		
28	Лісовоградська сільська ТГ	13,7	13,7			13,7				13,7				1,7		
29	Меджибізька селищна ТГ	8,1	8,1		8,1			6,5	5,2	1,6		5,2	0,7	0,9		

7. Соціокультурна діяльність бібліотек

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Всього проведено заходів		в т.ч.		В серед. однію бібліотек	Проведено заходів в селі	Відвідувань масових заходів	К-сть відвідувань 1		Клубів за інтересами		В тому числі				Літературно-музичних віталень	Світлиць, кімнат народознавства	
		2021	2022	"+"	"-"				в бібліотеці	за межами бібліотеки	2021	2022	2021	2022	в ЦБ	в сільських			в дитячих
	Кам'янець-Подільський район	5633	5064	-569	1522	29	3798	116,4	86,4	-30,0	17	132	144	12	117	7	8	16	10
1	Гуліська сільська ТГ	52	59	7	38	21	59	1,1	1,2	0,1	20	1	1	1					
2	Гуменецька сільська ТГ	458	88	-370	32	6	88	16,1	1,1	-15,0	13	14	14	1	13				
3	Дунавецька міська ТГ	630	633	3	565	30	468	9,4	8,5	-0,9	13	20	19	2	17			1	
4	Жванецька сільська ТГ	204	175	-29	141	34	22	2,6	1,9	-0,6	11	4	4		4				
5	Закупненська селищна ТГ	493	292	-201	221	71	179	5,4	4,3	-1,1	15	9	9		6		3		
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	1091	1278	187	713	565	246	26,0	24,1	-1,8	19	2	14		6	3	5	1	
7	Китайгородська сільська ТГ	15	41	26	32	9	41	1,8	0,6	-1,2	15	5	5		5				
8	Маківська сільська ТГ	215	113	-102	79	34	113	3,8	1,9	-1,9	17	5	5		5				
9	Новодунавецька селищна ТГ	215	154	-61	96	58	154	5,1	2,6	-2,5	17	11	11	1	10				
10	Новоушицька селищна ТГ	563	338	-225	233	105	256	10,3	7,2	-3,0	21	23	23	4	18	1		14	10
11	Орининська сільська ТГ	139	60	-79	46	14	60	1,0	0,5	-0,5	9	1	1		1				
12	Слобідсько-Кульчєвецька сільська ТГ	224	183	-41	144	39	183	4,9	3,4	-1,5	18	6	6		6				
13	Смотрицька селищна ТГ	87	107	20	87	20	107	0,7	0,8	0,1	8	4	4		4				
14	Староушицька селищна ТГ	80	54	-26	37	17	54	1,5	0,9	-0,6	17	4	5	1	4				
15	Чемеровецька селищна ТГ	1167	1489	322	1078	60	1015	26,8	27,2	0,4	18	23	23	2	18	3			
	Хмельницький район	13830	12776	-1054	9428	34	9716	248,4	199,2	-49,2	16	222	203	41	125	20	17	5	55
16	Антонінська селищна ТГ	523	447	-76	325	122	34	6,8	5,1	-1,6	12	8	8	2	6				13
17	Війтовецька селищна ТГ	326	87	-239	66	21	57	6,3	0,9	-5,4	10	4	3	1	2				
18	Вінковецька селищна ТГ	371	472	101	310	162	338	8,3	6,4	-1,9	14	12	11	4	7				
19	Вовковинська селищна ТГ	90	117	27	76	41	104	2,3	1,9	-0,5	16	1	1				1		
20	Волоцька міська ТГ	1364	930	-434	793	137	776	15,8	9,2	-6,6	10	15	15	3	8	3	1		
21	Гвардійська сільська ТГ	31	73	42	34	9	73	3,2	1,9	-1,3	26								1
22	Городоцька міська ТГ	716	497	-219	368	129	341	16,7	9,9	-6,8	20	18	17	1	14	2			
23	Деражнянська міська ТГ	611	693	82	565	128	513	16,9	18,2	1,3	26	15	14	3	7	2	2		7
24	Заслучненська сільська ТГ	165	163	-2	92	71	163	2,4	1,5	-0,9	9							1	2
25	Зіньківська сільська ТГ	103	216	113	156	60	216	3,1	2,5	-0,6	12								6
26	Красилівська міська ТГ	2597	1362	-1235	817	545	785	19,0	11,1	-8,0	8	20	15	5	8		2		2
27	Летичівська селищна ТГ	313	254	-59	217	37	174	6,3	4,0	-2,3	16	15	15	3	10	2			1
28	Лисовогринівська сільська ТГ	230	75	-155	39	36	75	5,0	1,5	-3,6	20	3	3		3				
29	Меджибізька селищна ТГ	32	60	28	27	33	42	0,9	0,8	-0,1	14	4	3		2				1
30	Мирлобненська сільська ТГ	197	181	-16	119	62	181	3,6	2,9	-0,8	16	3	3		3				

8. Інформатизація бібліотек

№ п/п	Назва районів, територіальних громад	Комп'ютери				Комп'ютеризовано бібліотек				Б-ки з доступу до мережі "Інтернет"			Кількість бібліотек-Хабів цифрової освіти		Кількість бібліотек з доступом до Wi-Fi		Електронні адреси		Мультимедійне обладнання		Копіювально-розмножувальна техніка						Web-сайт бібліотеки		Кількість звернень		Блоги, сторінки в соціальних мережах		
		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі		в т.ч. у селі					
		Всього	2021	2022	% комп'ютеризованих бібліотек	Всього	2021	2022	% бібліотек з доступом до мережі "Інтернет"	Всього	2021	2022	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі	в т.ч. у селі				
	Кам'янець-Подільський район	256	256	173	75	225	145	113	65,7	97	94	95	55,2	74	86	70	71	56	97	61	38	109	37	10	2	60	53	12	1	55,8	1,2	101	76
1	Гуліська сільська ТГ	2	2	2	1	2	2	1	100	1	1	1	100	1	1	1	1	1	1			1			1						1	1	
2	Гуменецька сільська ТГ	17	17	17	8	10	10	10	71,4	10	4	4	28,6	4	5	5	4	4	4	11	11	2			2						2	2	
3	Дунавецька міська ТГ	44	44	26	6	39	22	21	100	20	19	19	90,5	18	17	16	11	10	24	16	10	30	11	3	1	15					2	1	
4	Жванецька сільська ТГ	8	8	8	8	8	8	4	50	4	4	4	50	4	4	4	4	4	4												4	4	
5	Закупленська селищна ТГ	17	17	13	4	17	13	6	75	5	6	6	75	5	6	5	6	5	6	1	1	4	3		1	3					6	5	
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	46	46	13	8	46	13	14	82,4	5	14	14	82,4		14	5	12	4	14			21	6	1	14	2	10	1	27,8	1,2	27	10	
7	Китайгородська сільська ТГ	7	7	7	6			4	66,7	4					4	4	1	1	4	4	4	1	1		1						5	5	
8	Маківська сільська ТГ	8	8	8		7	7	5	100	5	4	4	80	4	4	4	4	4	4			7	2	1	4	7					2	2	
9	Новодунавецька селищна ТГ	13	13	13	4	12	12	7	63,6	7	6	6	54,5	6	5	5	1	1	5	4	4	5	1		4	5					8	8	
10	Новоушицька селищна ТГ	29	29	18	8	27	16	11	42,3	9	9	9	34,6	7	9	7	7	5	5	5	5	18	8	5	5	8	1	5,7			15	13	
11	Орининська сільська ТГ																																
12	Слобідсько-Кульчєвецька сільська ТГ	7	7	7	4	7	7	4	36,4	4	4	4	36,4	4	3	3	1	1	4	3	3	1			1						6	6	
13	Смотрицька селищна ТГ	10	10	10	4	6	6	4	100	4	2	2	50	2	2	2	1	1	2	1	1	3	2		1	3					3	3	
14	Староушицька селищна ТГ	9	9	6	6	9	6	4	50	3	4	4	50	3	4	3	1	1	5			1			1						5	4	
15	Чемеровецька селищна ТГ	39	39	25	8	35	23	18	72	16	17	18	72	16	8	6	17	15	19	16	4	15	3	1	11	5	1	22,2			15	12	
	Хмельницький район	626	629	353	142	531	265	266	67,2	210	198	201	52,8	157	153	116	160	122	216	154	59	289	118	27	13	131	132	27	12	367,0	12,6	272	185
16	Антоніювська селищна ТГ	15	17	11	6	8	6	15	69,2	8	8	4	30,8	3	3	3			13			2	2								12	11	
17	Війтовецька селищна ТГ	9	9	5	4	8	4	5	57,1	3	4	3	42,9	2	4	3	2	1	4	3	2	5	1		4	1					2	1	
18	Вінковецька селищна ТГ	42	41	25	4	37	20	19	100	14	10	10	66,7	9	5	4	11	10	12	2	2	17	5	4	8	10	2	12,6			18	13	
19	Вовковинська селищна ТГ	6	6	4	4	6	4	4	66,7	3	3	4	66,7	3	3	2	4	3	4			1			1						3	2	
20	Волоцька міська ТГ	35	35	18	8	27	12	16	53,6	12	11	10	35,7	7	8	7	8	5	10	9	2	14	4	1	9	4					4	1	
21	Гвардійська сільська ТГ	11	11	11	8	5	5	6	75	6	5	5	62,5	5	3	3	2	2	5	3	3	1	1		1	1	1	0,5	0,5				
22	Городицька міська ТГ	55	55	26	8	49	24	17	66,7	14	15	15	62,5	13	13	11	8	6	15	7		34	13	5	2	14	18				20	16	
23	Деражнянська міська ТГ	30	30	15	8	30	15	11	52,4	8	11	11	52,4	8	10	7	2	2	11	1		17	9	4	1	3	7	2	1,8			11	8
24	Заслужненська сільська ТГ	9	10	10	6	10	10	4	66,7	6	4	6	75	6	3	3	3	3	6												6	6	
25	Зінківська сільська ТГ	7	6	6		3	3	5	66,7	4	1	1	16,7	1	1	1			1	1	1	5	1		3	1					6	6	
26	Красилівська міська ТГ	34	35	18	6	32	15	14	82,4	12	13	13	76,5	11	8	6	13	11	13	6		16	10	2	1	3	4	1	8,6			13	11
27	Летичівська селищна ТГ	28	28	15	8	12		13	56,5	11	2	2	8,7		6	4	8	6	2	2		15	4	1	10	6	2	1,7			3		
28	Лісовоґринівська сільська ТГ	17	17	17	6	9	9	7	87,5	7	4	3	37,5	3	3	3	2	2	4	4	4	6	5	1		6					4	4	

9. Електронні ресурси. Інформаційне обслуговування. МБА. Матеріально-технічна база

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Кількість бібліотек, що мають ЕК	Обсяг електронного каталогу (тис. записів)			Обсяг власних електрон. бібліогр. баз даних (тис. записів)			Інформаційне обслуговування			МБА			Матеріально-технічна база, установ							Телефоновано всього	в т.ч. у селі
			2021	2022	"+/-"	2021	2022	"+/-"	к-сть абон. (осіб)	к-сть з них - індивід.	к-сть завернень (тис.)	к-сть абон. док.	видано док.	отримано док.	платіжень до 50 кв.м.	переведено в кращі приміщення	потреб. кап. ремонту	потреб. поточного ремонту	аварійні приміщення	не оплачується	прим. об'єднане пандусом		
	Кам'янець-Подільський район	5	70,5	73,4	3,0	113,1	116,4	3,3	1599	999	17,0	16	64	9	48	0	14	136	0	32	81	14	3
1	Гужівська сільська ТГ								71	71	0,1						1		1				
2	Гуменецька сільська ТГ								63	9	0,2				6		10		1	12			
3	Дунавецька міська ТГ	1	20,0	20,3	0,3	20,6	20,8	0,3	79	19	0,2				3		20		1	11	1		
4	Жванецька сільська ТГ								17	11	0,9				5		2			8			
5	Закупненська селищна ТГ								11	67	0,7						8		3				
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	1	11,9	13,0	1,1	27,9	29,0	1,1	98	58	10,3				5		7		2	3	8	1	
7	Китайгородська сільська ТГ								36	11	0,2				3		6			6			
8	Маківська сільська ТГ								34	7	0,1				1		1				1		
9	Новодунавецька селищна ТГ								14	9	0,1				5		11			4			
10	Новоушицька селищна ТГ	2	17,0	17,7	0,8	31,5	32,4	0,9	442	370	0,9				10		26		4	15	4	2	
11	Орининська сільська ТГ								9	7	0,1	5	7		2		7			2			
12	Слобідсько-Кульчєвська сільська ТГ								89	29	1,1				3		11			11			
13	Смотрицька селищна ТГ								4	2	0,0	1	12	6	2		1			2			
14	Староушицька селищна ТГ								37	16	0,5	10	45	3	2					5			
15	Чемеровецька селищна ТГ	1	21,6	22,4	0,8	33,1	34,1	1,0	595	313	1,6				1		25		20		1		
	Хмельницький район	28	228,8	236,3	7,6	286,4	294,4	8,1	2440	994	90,0	102	1258	624	104	3	21	200	0	129	234	27	9
16	Антонінська селищна ТГ								32	25	1,2	8	98	49	2		13			9			
17	Вітовецька селищна ТГ								10	10	0,8				2					7			
18	Вінковецька селищна ТГ	1	8,9	9,4	0,5	10,7	10,7	0,0	167	62	0,4	7	142		2		4		1	3			
19	Вовковинецька селищна ТГ								32	8	0,7				5		6			2	1		
20	Волочиська міська ТГ	1	23,9	24,7	0,8	27,3	28,1	0,8	69	53	0,6				10		15		16	16	3	1	
21	Гвардійська сільська ТГ								24	8	0,3	6	38	36	4		3		7	2			
22	Городицька міська ТГ	2	11,4	11,6	0,2	24,6	25,0	0,4	97	77	4,8				1					13	4	2	
23	Деражнянська міська ТГ	1	34,9	36,0	1,1	34,9	36,0	1,1	192	58	8,5				4		21			13			
24	Заслучненська сільська ТГ								14	11	0,8				2		6		6	8			
25	Зінківська сільська ТГ								58	19	1,3									6	1	1	
26	Красилівська міська ТГ	1	18,2	18,5	0,3	24,1	24,5	0,3	73	59	5,9	1	1		5		17		2	11	2		
27	Летичівська селищна ТГ	1	6,2	6,2	0,0	6,2	6,2	0,0	172	90	0,6				13		10		9	20	1		
28	Лісовогринівська сільська ТГ								177	12	0,7	4	168		1		5		5	6	1	1	
29	Меджибізька селищна ТГ								69	25	0,1				3				5	8			
30	Миропільська сільська ТГ								18	18	2,1				3		9		7	8			

13. Середні показники діяльності бібліотек

№ з/п	Назва районів, територіальних громад	Книгозабезпеченість	Читаність	Обертаність	Відвідування на 1-го читача	Надійшло книг				в середньому на 1 бібліотеку	в сільських бібліотеках (тис. грн)	в тому числі		% спеціалістів		% охоплення населення бібліотеками	кількість жителів на 1 бібліотеку
						всього	в середньому на 1 бібліотеку	в т.ч. в сільські бібліотеки	в середньому на 1-ну філію у селі			в сільських бібліотеках (тис. грн)	в середньому на 1-ну філію (грн)	всього у б-ках	у сільських бібліотеках		
	Кам'янець-Подільський район	15,7	16,9	1,1	6,9	3877	23	2213	15	97,8	0,6	7,9	0,1	67,5	64,2	35,2	1617
1	Гуківська сільська ТГ	8,5	15,6	1,8	4,9	54	54	54	54					50,0		47,2	2473
2	Гуменецька сільська ТГ	34,1	7,5	0,2	4,2	79	6	79	6	0,6	0,0	0,6		40,0	33,3	15,6	1059
3	Дунавецька міська ТГ	17,2	17,1	1,0	6,3	300	14	74	4	10,0	0,5			68,0	62,5	33,5	1547
4	Жванецька сільська ТГ	38,1	18,9	0,5	8,6	499	62	499	62					50,0	50,0	28,5	832
5	Закупненська селищна ТГ	16,9	12,3	0,7	3,7	159	20	99	14					42,9	50,0	56,3	896
6	Кам'янець-Подільська міська ТГ	8,0	20,3	2,5	7,9	1198	70	276	35	28,6	1,7			69,8	44,4	31,2	6416
7	Китайгородська сільська ТГ	34,8	6,1	0,2	2,6	0	0	0	0					60,0	60,0	23,6	670
8	Маківська сільська ТГ	13,6	15,7	1,2	4,8	23	5	23	6	2,3	0,5	2,3	0,6	66,7	60,0	32,2	1445
9	Новодунавецька селищна ТГ	24,1	13,5	0,6	4,9	72	7	72	7					54,5	60,0	33,1	887
10	Новоушицька селищна ТГ	18,0	16,1	0,9	7,2	787	30	597	25	3,2	0,1	1,3	0,1	63,0	63,2	56,4	837
11	Орининська сільська ТГ	48,3	8,5	0,2	4,2	0	0	0	0					40,0	25,0	13,9	1291
12	Слобідсько-Кульчівецька сільська ТГ	14,0	10,7	0,8	4,6	97	9	97	9					60,0	60,0	32,5	1160
13	Смотрицька селищна ТГ	22,2	11,9	0,5	6,3	209	52	209	52	1,7	0,4	1,7	0,4	75,0	75,0	27,2	1317
14	Староушицька селищна ТГ	49,9	13,5	0,3	7,2	24	3	21	3					100,0	100,0	24,9	792
15	Чемеровецька селищна ТГ	15,5	17,4	1,1	7,9	376	15	113	5	51,3	2,1	2,0	0,1	87,1	90,0	56,0	1172
	Хмельницький район	15,6	16,6	1,1	8,0	121740	320	47857	146	291,6	0,8	31,4	0,1	58,3	52,1	31,2	1806
16	Антонінська селищна ТГ	39,8	17,4	0,4	7,1	599	46	107	9	4,8	0,4			35,7	20,0	36,4	792
17	Віттовецька селищна ТГ	19,7	6,5	0,3	2,3	1489	213	1196	199					33,3	50,0	53,8	843
18	Вінковецька селищна ТГ	14,1	15,8	1,1	8,3	5027	335	3578	256					77,3	69,2	54,0	1187
19	Вовковинецька селищна ТГ	19,3	14,7	0,8	5,5	80	13	53	11					66,7	60,0	36,9	933
20	Волочиська міська ТГ	15,1	14,4	1,0	4,8	1015	36	477	19	19,3	0,7			74,5	70,8	52,8	1175
21	Гвардійська сільська ТГ	20,7	7,2	0,3	3,7	0	0	0	0					25,0	28,6	39,9	765
22	Городоцька міська ТГ	15,9	14,5	0,9	6,2	1650	69	1243	59	37,6	1,6	1,8	0,1	87,5	78,9	44,0	1472
23	Деражнянська міська ТГ	10,3	18,2	1,8	7,8	770	37	291	17	9,1	0,4			70,4	60,0	56,3	1055
24	Заслуначенська сільська ТГ	33,3	18,7	0,6	6,7	0	0	0	0					16,7	16,7	40,1	513
25	Зіньківська сільська ТГ	13,8	17,4	1,3	6,7	126	21	126	25					33,3	40,0	58,9	626
26	Красилівська міська ТГ	27,0	14,8	0,5	6,3	35813	2107	81	5	2,3	0,1			72,7	64,3	23,2	1937
27	Летичівська селищна ТГ	19,0	15,5	0,8	6,8	276	12	40	2					45,8	53,8	39,3	716
28	Лісовоградівська сільська ТГ	23,9	5,6	0,2	3,4	65	8	65	8					12,5	12,5	25,6	1493
29	Меджибізька селищна ТГ	28,6	11,3	0,4	4,0	37	4	37	5					20,0	0,0	34,7	768

30	Мирлобненська сільська ТГ	13,8	19,7	1,4	7,4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	62,5	62,5	79,3	401
31	Наркевицька селищна ТГ	26,2	4,9	0,2	1,8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100,0	100,0	40,2	687
32	Розсолянська сільська ТГ	20,5	16,4	0,8	6,5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	36,4	36,4	47,3	888
33	Сатанівська селищна ТГ	18,7	18,1	1,0	6,3	76	8	18	2	1,8	0,2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	90,0	100,0	48,8	955
34	Солобовецька сільська ТГ	26,0	11,8	0,5	5,1	53	9	53	11	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	20,0	25,0	48,2	774
35	Старокостянтинівська міська ТГ	9,5	19,2	2,0	8,8	31758	1059	1096	44	14,9	0,5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50,0	44,0	33,8	2329
36	Старостропільська сільська ТГ	10,1	19,2	1,9	6,7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	71,4	71,4	64,6	829
37	Старосинявська селищна ТГ	15,6	16,3	1,0	14,9	2002	91	1833	92	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	60,9	50,0	59,7	770
38	Теофіпольська селищна ТГ	14,9	15,1	1,0	6,7	553	25	283	14	13,7	0,6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	85,2	82,4	76,5	758
39	Хмельницька міська ТГ	10,3	19,2	1,9	12,1	2620	82	442	26	151,7	4,7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	45,9	14,3	13,4	9225
40	Чорноострівська селищна ТГ	27,0	20,7	0,8	9,0	1059	151	500	83	3,0	0,4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	61,5	50,0	36,3	1434
41	Щиборівська сільська ТГ	25,3	16,4	0,6	4,7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	75,0	75,0	37,3	1037
42	Ярмолинська селищна ТГ	17,8	18,6	1,0	5,9	36663	1833	36338	2138	29,8	1,5	19,8	1,2	0	0	0	0	0	0	0	37,0	23,5	53,8	1202
	Шепетівський район	15,1	17,3	1,1	6,9	39633	233	8547	59	67,6	0,4	3,3	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	74,0	66,1	32,3	1647	
43	Березівська сільська ТГ	23,4	19,4	0,8	7,0	81	6	81	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	87,5	87,5	48,0	558
44	Білогірська селищна ТГ	11,5	12,5	1,1	6,9	403	27	195	14	16,2	1,1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	66,7	53,8	56,7	895
45	Ганнопільська сільська ТГ	20,3	18,2	0,9	6,3	62	9	62	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	83,3	83,3	50,1	671
46	Грицьківська селищна ТГ	15,7	20,4	1,3	8,2	191	24	51	7	5,1	0,6	0,9	0,1	0	0	0	0	0	0	0	88,9	83,3	42,7	955
47	Ізяславська міська ТГ	11,9	16,1	1,4	4,7	1259	60	893	45	18,6	0,9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	77,4	61,1	38,3	1455
48	Крулецька сільська ТГ	28,3	20,6	0,7	6,7	0	0	0	0	0,1	0,0	0,1	0,0	0	0	0	0	0	0	0	66,7	66,7	36,8	610
49	Ленковецька сільська ТГ	26,2	12,5	0,5	4,0	28	3	28	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	83,3	83,3	45,2	654
50	Михайлоцька сільська ТГ	25,8	16,9	0,7	7,5	207	26	207	30	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	83,3	80,0	37,1	655
51	Нетішинська міська ТГ	8,9	20,5	2,3	10,1	456	76	46	46	10,2	1,7	0,8	0,8	0	0	0	0	0	0	0	83,3	100,0	26,2	6478
52	Плужненська сільська ТГ	20,2	17,3	0,9	4,9	68	9	68	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100,0	100,0	38,6	695
53	Полонська міська ТГ	12,4	19,3	1,5	6,8	1456	86	1068	76	1,0	0,1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	56,7	35,7	38,5	2053
54	Поніківська селищна ТГ	15,7	17,8	1,1	8,0	120	40	11	11	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	66,7	100,0	23,8	2716
55	Сахновецька сільська ТГ	14,1	14,2	1,0	6,9	31	4	31	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	57,1	50,0	42,3	720
56	Славутська міська ТГ	25,0	18,2	0,7	9,5	141	47	6	6	9,7	3,2	1,4	1,4	0	0	0	0	0	0	0	100,0	100,0	4,8	12039
57	Судилківська сільська ТГ	15,8	14,2	0,9	5,6	5375	448	5375	489	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	66,7	58,3	36,4	1071
58	Улашанівська сільська ТГ	28,5	19,1	0,7	6,2	377	25	377	27	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	83,3	81,8	56,0	497
59	Шепетівська міська ТГ	13,0	19,0	1,5	7,9	29253	5851	8	4	4,0	0,8	0,1	0,1	0	0	0	0	0	0	0	81,3	50,0	25,0	9254
60	Ямпільська селищна ТГ	10,6	9,2	0,9	5,1	125	21	40	8	2,7	0,5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	33,3	40,0	56,3	970
	Всього по ТГ	15,5	16,8	1,1	7,5	165250	229	58617	94	456,9	0,6	42,6	0,1	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	64,0	58,2	30,7	1815	
	Хмельницька ОУНБ	16,1	19,6	1,2	8,8	3723	3723	0	0	42,5	42,5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	81,0	0	13,3	274867
	Хмельницька ОБЮ	5,5	17,3	3,1	5,7	1213	1213	0	0	72,2	72,2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	51,3	0	10,9	274867
	Хмельницька ОБД ім. Т. Шевченка	9,0	19,1	2,1	10,7	363	363	0	0	50,1	50,1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	63,3	0	6,4	274867
	Обл. б-ки	10,9	18,7	1,7	8,1	5299	1766	0	0	164,8	54,9	0	0	0	0	0	0	0	0	68,2	0	30,6	91622	
	Всього по обл.	14,7	17,2	1,2	7,6	170549	235	58617	94	621,7	0,9	42,6	0,1	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	64,6	58,2	37,1	1808	

Список видань ОУНБ за 2022 рік

1. Аналіз діяльності публічних бібліотек Хмельницької області за 2021 рік / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. : В. В. Маковська, Т. В. Грудецька, І. О. Лавренчук. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 48 с.
2. Бібліотека – хаб цифрової освіти: з досвіду роботи бібліотек Хмельниччини за проєктом «Дія. Цифрова освіта» : електрон. вид. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. В. В. Пасічник. – Хмельницький, 2022. – 64 с.
3. Бібліотеки Хмельниччини : публікації 2021 : бібліогр. покажч. : електрон. вид. Вип. 17 / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. О. М. Шеїн. – Хмельницький, 2022. – 54 с.
4. Газети Хмельниччини 1952 – 1965 років у фондах обласної універсальної наукової бібліотеки : каталог / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. А. Г. Ярмолюк. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 24 с.
5. Еспресо. Вибір читачів : бібліогр. покажч. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. А. Г. Ярмолюк. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 24 с. – (Літературні премії).
6. Календар знаменних і пам'ятних дат Хмельниччини на 2023 рік : реком. бібліогр. довід. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; Хмельниц. міська орг. НСК України; уклад. : О. М. Шеїн, В. М. Борейко. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 172 с.
7. Книга Хмельниччини 2021 : анот. кат. вид. (з фондів Хмельниц. ОУНБ) / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. В. М. Борейко; ред. В. В. Маковська; відп. за вип. К. А. Чабан. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 92 с.
8. Лауреати Державної премії України в галузі науки і техніки: Хмельницька область : біобібліогр. покажч. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. О. М. Шеїн. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 96 с. : фот. – (Видатні особистості Хмельниччини).
9. ЛітАкцент : бібліогр. покажч. : електрон. вид. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. : Л. І. Марцонь, Г. Г. Співак. – Хмельницький, 2022. – 40 с. – (Літературні премії).
10. Літописи у фондах Хмельницької ОУНБ : каталог / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. Г. Г. Співак. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 76 с.
11. Науково-дослідна робота в бібліотеках Хмельниччини. Вип. 17 : електрон. вид. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. Т. В. Грудецька. – Хмельницький, 2022. – 48 с.
12. Періодичні видання кінця XVIII – початку XX століття у фондах Хмельницької ОУНБ : каталог / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. : О. М. Шеїн, І. С. Лабчук. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 88 с. : фот.
13. Планування – 2023 : метод. матеріали. Вип. 19 : електрон. вид. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. Т. В. Грудецька. – Хмельницький, 2022. – 44 с. – (Бібліотечному фахівцю).
14. Премія імені Богдана Хмельницького за краще висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва : бібліогр. покажч. : електрон. вид. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. Л. І. Марцонь. – Хмельницький, 2022. – 20 с. – (Літературні премії).
15. Премія імені Юрія Шевельова : бібліогр. покажч. : електрон. вид. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. А. Г. Ярмолюк. – Хмельницький, 2022. – 28 с. – (Літературні премії).
16. Пункти європейської інформації в бібліотеках: організація роботи : метод. реком. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. : А. Г. Ярмолюк, Ю. Б. Булешна. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 48 с.
17. Український фольклор і епос у фондах Хмельницької ОУНБ : бібліогр. покажч. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ; уклад. Л. І. Марцонь. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2022. – 156 с. : іл.
18. Хмельничани – члени Національної спілки художників України : біобібліогр. покажч. : електрон. вид. / Департамент інформ. діяльності, культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ. – 2-ге вид., перероб. і допов. – Хмельницький, 2022. – 184 с. – (Видатні особистості Хмельниччини).

Зміст

Діяльність публічних бібліотек області у 2022 році : аналіз.....	3
Статистичні таблиці	
1. Мережа публічних бібліотек, нестационарних форм обслуговування.....	12
2. Користувачі, відвідування.....	14
3. Видача документів.....	16
4. Бібліотечний фонд.....	18
5. Нові надходження документів у бібліотечні фонди.....	20
5.1 Нові надходження у фонди сільських бібліотек.....	22
5.2 Передплата періодичних видань на I півріччя 2023 року.....	24
6. Використання бюджетних асигнувань та залучення додаткових коштів на поповнення бібліотечних фондів.....	26
7. Соціокультурна діяльність бібліотек.....	28
8. Інформатизація бібліотек.....	30
9. Електронні ресурси. Інформаційне обслуговування. МБА. Матеріально-технічна база.....	32
10. Організаційно-методична робота бібліотек.....	34
11. Кількісний та якісний склад бібліотечних працівників.....	36
12. Фінансування бібліотек області.....	38
13. Середні показники діяльності бібліотек.....	40
Список видань ОУНБ за 2022 рік.....	42

Аналітико-статистичне видання

**Аналіз діяльності публічних бібліотек
Хмельницької області за 2022 рік**

Відповідальна за випуск:
Чабан К. А.

Упорядкування, форматування:
Шмаль Т. А.

Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Друк цифровий. Наклад 30 пр.

Віддруковано з готового оригінал-макета.